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Tisztelt Velenceiek!
A „karácsony” szó hallatán sok embernek 
„megdobban a szíve”. Függetlenül attól, ki 
mennyire gyakorolja a vallását, a karácsony 
olyan ünnep, amely megmozdít bennünk 
valamit. Nem a legnagyobb keresztény 
ünnep, mégis úgy tematikájában, mint 
hangulatában sokkal közelebb áll az embe-
rekhez, mint a húsvété. Ez egyszerűen az 
emberi életvitelünkből kifolyólag van így, 
hiszen egy gyermek születését mindig 
örömmel vesszük, míg egy halálesetet, 
temetést mindig fájdalommal.

Azért a két ünnep még sincs annyira 
távol egymástól, mint ahogyan azt meg 
szoktuk élni, hiszen a húsvét is egyfajta 
születés a feltámadás által (húsvétkor nem 
a halált, hanem a feltámadást ünnepeljük). 
Ráadásul Jézus halálának és feltámadásá-
nak az idejét jobban meg lehet határozni 
kronológiailag, mint a születését. Persze 
tudjuk, hogy Augustus császár idejében 
történt, de hogy december 25-én született 
volna Jézus, azt nem tudjuk teljes bizonyos-
sággal állítani. Maradjunk inkább ennél a 
kifejezésnél: mi ekkor ünnepeljük meg 

Jézus földre születését, és 
ehhez kötődően éljük meg 
az ajándékozás örömét, 
valamint az ünnep hangu-
latát karácsonykor.

Az éjféli mise sok 
embert megszólít. Nem 
egyszer hallom ezt a mon-
datot: „Mi nem vagyunk 
nagy templomba járók, de 
azért az éjféli misén szinte 
mindig ott vagyunk!” 
Persze van olyan helyzet, 
hogy már a templom sincs 
jelen a család életében, 
de legalább ilyenkor egy 
könyvkiadványból fel-
olvassák a karácsony történetét. Vannak 
olyan – leginkább céges – karácsonyok, 
amelyek inkább „teambuildingek”, mint 
karácsonyi ünnepségek, és tegyünk emlí-
tést az olyan esetekről, ahol még ez sincs 
meg…

Az igazság az, hogy elég sok időt és 
energiát ölünk bele abba, hogy idilli képet 
tartsunk fenn a karácsonyról, miközben 

nagyot változott a világ 
körülöttünk. Pedig a 
karácsony üzenete mit 
sem változott: Isten 
Fia emberré lett, nem 
hagyta magára a bűnös 
világot! A mód azonban, 
ahogy megünnepeljük, 
nem mindig sikerül 
igazira – nem mindig 
sikerül úgy, ahogyan 
azt előre megtervezzük, 
vagy ahogyan vágyként 
bennünk él. Nem egy-
szer sikeredik rosszul a 
karácsony. Aztán elte-
lik még egy év, és újra 
tele vagyunk vággyal 
és reménnyel. Mindig 
adunk egy új esélyt az 
ünnepnek. Ez nagy erő-
forrás! Mindazonáltal 
én is ebben a remény-
ben vagyok: remélem, 
hogy idén még több 

ember megtalálja a meghittség hangulatát 
az ünnep alkalmával.

A recept ugyanaz, nem kell hozzá más, 
csak egy kis odafigyelés a másikra: egy 
kis előzékenység a sorban állásnál (bár 
mindenkinek ezeregy dolga van még az 
ünnep előtt), egy kis nyugalom a túlzsú-
folt utakon (nem attól a pofátlanul meg-
szerzett kétperces előnytől lesz szebb a 
karácsony, hanem éppen ellenkezőleg: 
az odaajándékozott két perctől – hogy 
beengedtem vagy elengedtem valakit, 
pedig nekem lett volna elsőbbségem). 
Amikor nem az „ököljog” győzedelmes-
kedik, hanem minél több helyet adok Isten 
dicsőségének! A karácsonyi angyaloknál 
szebben nem is lehet megfogalmazni: 
„Dicsőség a magasságban Istennek, és a 
földön békesség a jóakaratú embereknek!” 
(Lukács evangéliuma 2,14)

Kívánok minden velencei lakosnak és 
az ünnep során Velencére látogatónak sok, 
igazi, jó találkozást: önmagukkal, Istennel, 
a jó barátokkal, rokonokkal, és nem utolsó-
sorban békés találkozást ellenségeinkkel is. 
Mert ha a találkozásainkat a béke hatja át, 
akkor a külső elemek minőségén és sikerén 
túl megkapjuk, amire évről évre vágyako-
zunk karácsonykor!

Récsei Norbert 
velencei katolikus plébános

2025. december



Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e kÖ n ko r m á n y z a t i  h í r e k

5

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e kÖ n ko r m á n y z a t i  h í r e k

54

Mínuszok és sózás
Velence útjait folyamatosan takarítják

Új sebességhatár a Halász utcában
December 1-től változott a forgalmi rend

Hulladékszállítási feladatok: döntés nélkül zárult
a VHG taggyűlése
Részletes adatokra várnak az önkormányzatok

Rendezvények, intézmények látnák hasznát

Ahogy közeledik a karácsony, a város 
ünnepi fényei mellett megérkezett a tél is. 
A hideg és a csapadékos időjárás azonban 
komoly kihívást jelenthet a közlekedés-
ben. A Velence Városgazdálkodási (VVG) 
Kft. munkatársai már november végén fel-
készülten kezdtek hozzá a nagyobb utcák 
sózásához, hogy a lakosok biztonságo-
san eljuthassanak úti céljukhoz az ünnepi 
készülődés közepette.

A munkálatok Bence-hegy nagyobb 
utcáiban folyamatosan zajlanak, emellett a 
7-es főút Gárdonyig tartó szakasza is kapja 
a szükséges kezelést. A gyalogosok bizton-
sága érdekében november végén a járdák 
és a gyalogos közlekedési területek sózását 
is elindították, különös figyelmet fordítva 
a buszmegállókra, az orvosi rendelők, az 
iskolák és óvodák környékére, a parkokra, 
a gyalogos aluljáróra, a vasútállomás kör-
nyékére, valamint a szakrendelő parkoló-
jára. Nadap főbb utcáin szintén folyamato-
san zajlanak a sózási munkálatok.

Amennyiben az időjárás rosszabbra 
fordul, mínusz fokok érkeznek, vagy a 
lehullott csapadék ráfagy az utakra, a 

A Halász utcában december elsejével meg-
változott a közúti forgalmi rend – hívta fel 
a figyelmet az önkormányzat. A döntés 
hátterében az a cél áll, hogy a település 
megnövekedett gépjárműforgalma mellett 
is biztosítható legyen a biztonságos közle-
kedés, különösen a városközpont irányába 
vezető útszakaszon. Az önkormányzat a 
Gárdonyi Rendőrkapitánysággal szorosan 

Mindenkit haza várnak – ez vezérli jobb esetben az utakon közlekedőket és azokat, akik az utak takarítását 
végzik a téli időszakban is. A sózás alapvető feladat egy város életében ilyenkor.

December 1-jétől 40 km/órás sebességkorlátozást vezet be a város a Halász utcában. A módosítás a bizton-
ságosabb közlekedést szolgálja a központ felé tartó útszakaszon. A döntés a megnövekedett forgalom és a 
fokozatos sebességcsökkentés elve alapján született, a Gárdonyi Rendőrkapitánysággal együttműködésben.

VVG Kft. kollégái egész éjjel készenlét-
ben állnak, és ilyenkor a kisebb utcák és 
mellékutak sózását is megkezdik. Kérjük, 
hogy a lakosok a téli útviszonyoknak meg-
felelően közlekedjenek, fokozott óvatos-
sággal vezessenek, és mindig számítsanak 

együttműködve folyamatosan vizsgálja a 
város forgalmi viszonyait, és ennek ered-
ményeként született meg az újabb forga-
lomtechnikai intézkedés.

A fokozatos sebességcsökkentés elvét 
figyelembe véve – amely az Ország úton 
50, a Halász utcában 40, majd a Tópart 
utcában 30 km/órát jelent – a Halász 
utcában 40 km/órás sebességhatárt 

a változó forgalmi és időjárási körülmé-
nyekre. Ezzel biztosítható, hogy az ünnepi 
időszakban mindenki biztonságban elér-
hesse úti célját, és a karácsony örömteli, 
balesetmentes legyen.

A Velencei Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. novemberi taggyűlésén nem született döntés arról, hogy a 
hulladékszállítási feladatok egy részét átvegye-e a Depónia Kft., mivel az ügyvezetés nem tudott a döntéshez 
szükséges, részletes és számszakilag alátámasztott információkat bemutatni.

A képviselő-testület novemberi rendkívüli ülésén döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a „Helyi humán 
fejlesztések” programra, amely sikeres elbírálás esetén több mint 80 millió forinttal támogatná a város közös-
ségi és intézményi fejlesztéseit.

A Velencei Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft. (VHG) novemberi taggyűlé-
sén Krausz György, Velence polgármes-
tere polgármester-társaival együtt vett 
részt. A megbeszélés fő témája az volt, 
hogy a VHG hulladékszállítási feladatai-
nak egy részét a székesfehérvári Depónia 
Kft. venné át, amely a MOHU által kijelölt 
területi szolgáltatóként működik. Mivel 
Velence önkormányzata jelentős tulajdo-
nosi hányaddal rendelkezik a társaság-
ban, kiemelten fontos számára, hogy a 
döntések átlátható előkészítés után, meg-
alapozott információk alapján szülesse-
nek meg – fogalmazott tájékoztatójában a 
polgármester.

Mint kiderült azonban, a taggyűlésen 
nem álltak rendelkezésre azok a részletes, 

Velence képviselő-testülete november 20-án 
rendkívüli ülést tartott, ahol fontos fejlesz-
tési kérdésben született döntés. A testület 
egyhangúlag támogatta, hogy a város pályá-
zatot nyújtson be a TOP_Plusz-3.1.3-23-FE1 
„Helyi humán fejlesztések” című felhívásra. 
A pályázat sikeressége esetén több mint 80 
millió forint támogatás érkezhet Velencére.

A támogatási összeg legnagyobb része – 
több mint 62 millió forint - a Hauszmann 
Alajos Egységes Közművelődési Intéz-
ményközpont és Könyvtár (EKIK) szá-
mára jutna. A tervezett fejlesztések több 
témát érintenek: a közösségi rendezvé-
nyeket modern rendezvénytechnikai esz-
közök beszerzése segítené, amelyek között 

számszakilag alátámasztott adatok, ame-
lyekkel a tagok felelősen dönteni tudtak 
volna a feladatátadásról. Nem kaptak több 

döntési alternatívát sem, és a Depónia Kft. 
hivatalos ajánlatát sem terjesztették a tagok 
elé. A jelen lévő önkormányzati vezetők 
ezért közösen úgy határoztak, hogy elha-
lasztják a döntést, és részletes, írásos tájé-
koztatást kérnek a társaság jövőbeni műkö-
désére vonatkozóan.

Krausz György így fogalmazott: a polgár-
mesterek számára kiemelt jelentőségű, hogy 
a Velencei-tó környékén élők szolgáltatásai a 
jövőben se romoljanak, és a hulladékszállítás 
továbbra is megbízhatóan és kiszámíthatóan 
működjön. A megbeszélés pozitív hozadéka 
volt, hogy valamennyi résztvevő településve-
zető egyhangúan kiállt amellett, hogy a VHG 
a lehető legmagasabb színvonalon folytassa 
feladatait, és az önkormányzatok vagyona 
továbbra is a helyi lakosok érdekét szolgálja.

vezetnek be. Az új korlátozás 2025. 
december 1-jétől lépett életbe, és ettől az 
időponttól kezdve minden közlekedőnek 
kötelező betartania.

Az önkormányzat kéri a lakossá-
got és az arra közlekedőket, hogy az új 
sebességhatárt tartsák be, és továbbra 
is figyelmesen, egymásra odafigyelve 
közlekedjenek.

sörpadok, sátor, projektor és hangosítási 
felszerelések szerepelnek. A pályázat ifjú-
sági programok, tematikus közösségi ese-
mények, versenyek és installációk meg-
valósítását is támogatná. Jelentős részét 
képezné az archív tartalmak digitalizálása 
és podcast készítése, valamint a modern 
kommunikációs felületek kialakítása. A 
közösségi műhelyek, klubok és program-
sorozatok működtetésére is jutna forrás, 
továbbá a szakemberek, klubvezetők és 
megvalósítók bérének fedezete is biztosí-
tott lenne.

Továbbá az önkormányzat számára 18 
millió 41 ezer 168 forint támogatás jutna, 
melyet a helyi óvodák és a város közösségi 

életének fejlesztésére fordítanának. A támo-
gatásból óvodai kompetenciafejlesztő eszkö-
zök beszerzése valósulhatna meg, valamint 
mozgásfejlesztő foglalkozások és progra-
mok segítenék az óvodások mindennapjait. 
A forrás lehetőséget ad egy helyi kulturális 
közösségfejlesztési stratégia elkészítésére is. 
A projekt megvalósításának elengedhetetlen 
része a projektmenedzsment, a kommuniká-
ció és a kötelező adminisztráció finanszíro-
zása, amely szintén a pályázat részét képezi.

A képviselő-testület célja világos és egyér-
telmű: olyan erős, aktív és élő közösség kiala-
kítása, ahol a gyerekektől az idősekig min-
denki talál értéket, élményt és fejlődési 
lehetőséget.
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November 15-én, szombaton tartották 
a Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási 
Nyelvű Baptista Általános Iskola végzős 
diákjainak szalagavató ünnepségét. Krausz 

November 27-én a Hauszmann Alajos EKIK 
adott otthont a város közmeghallgatásának, 
melyen Krausz György polgármester tájé-
koztatta a résztvevőket a települést érintő 
2025-ös év második felének változásoairól. 
A közlekedés kérdése jelentős hangsúlyt 
kapott: április 1-je óta az Újtelepi település-
rész forgalmi rendje megváltozott – hangzott 
el, ahogy az is: a Velencei-tó pékség és kávézó 
előtti parkoló megújítása befejeződött, így a 
korábban balesetveszélyes terület már biz-
tonságosan használható. A Szakorvosi Ren-
delőintézet parkolójában egyirányúsítot-
ták a forgalmat, a Bethlen Gábor utca ismét 

György, Velence polgármestere köszöntőjé-
ben a diákévek lezárásának jelentőségéről 
és a felnőtté válás nagy pillanatáról szólt. 
Hangsúlyozta, hogy „a szalag, amelyet ma 

viseltek, nem csupán dísz. Egy korszak 
lezárását és egy új élet kezdetét jelképezi 
– emlékeztet arra, hogy az elért sikerek 
mögött mindig ott áll a szorgalom, a kitar-
tás és a hit.”

A polgármester megköszönte a pedagó-
gusok mindennapi munkáját, türelmét és 
elhivatottságát, melyekkel a diákokat támo-
gatják. Köszönetet mondott a szülőknek is, 
akik szeretetükkel és kitartó támogatásuk-
kal kísérték gyermekeiket ezen a fontos 
úton. Kiemelte: a szalagavató ünnepség a 
Zöldliget közösségének egyik legmegha-
tóbb eseménye, amely felidézi fa múltat, 
utat mutat a jövő felé, és erősíti azokat az 
értékeket, melyek meghatározzák az iskola 
szellemiségét.

Velence önkormányzata nevében Krausz 
György szívből gratulált a végzős diákok-
nak, és sok sikert kívánt az előttük álló új 
életszakaszhoz. 

A Zöldliget megható pillanatai: szalagavató és
jövőbe mutató gondolatok

Közmeghallgatás, eredményekkel

A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola szalagavatójára november köze-
pén kerülhetett sor, melyen Krausz György polgármester is részt vett. A városvezető a diákévek lezárásáról, 
a felnőtté válás nagy pillanatáról és az iskolát összetartó értékek fontosságáról beszélt.

A város közlekedési és városüzemeltetési fejlesztéseiről, pályázati lehetőségekről adtak részletes tájékozta-
tást a város vezetői a november 27-i közmeghallgatáson. Már az ünnepre készülődött Velence, de közben 
a lakosság kérdéseire is jutott idő. 

kétirányú lett a Liget utcától, és új „Megállni 
tilos” táblák kerültek kihelyezésre a gyerme-
kek biztonsága érdekében.

A tájékoztatás szerint a gyalogos közle-
kedés javítása érdekében elkészült a Tópart 
utcai gyalogátkelőhely, továbbá a Nadapi 
úton és a Panoráma úton két új átkelőhely 
kialakítását kezdték meg november végén. 
A Halász utcában 40 km/óra sebességkor-
látozást vezetnek be, az Akácfa utcán pedig 
fekvőrendőröket helyeznek ki a lakos-
ság kérésére. Szóba került az is, hogy a 
temető ravatalozója felújításra került, az 
út kitakarításra és kiszélesítésre, valamint 
murvás parkolóval egészült ki a halottak 
napjára. Emellett a tervek szerint új ban-
kautomatákat helyeznek ki az OTP Iskola 
utcai telephelyén és az MBH a Szakorvosi 
Rendelőintézetnél.

Pályázatok és fejlesztési tervek
A közmeghallgatáson a polgármester 
beszámolt a város pályázati lehetőségeiről 
is. A gyermeknevelést támogató humán 
infrastruktúra fejlesztésére bruttó 161,1 
millió forint, az Élhető települések pályá-
zatra bruttó 299,9 millió forint támogatást 

nyert el a város, míg a külte-
rületi utak fejlesztésére bruttó 
135,9 millió forintot igényelt. 
A Versenyképes Járások Prog-
ram keretében Velence, Sukoró 
és Pákozd közösen pályázott, 
amelyből Velence egy mammo-
gráfiai készülékkel és települé-
süzemeltetési eszközökkel gaz-
dagodik, összesen 144,2 millió 
forint vissza nem térítendő 
támogatással.

A 2026. évi programban 
Velence további fejlesztése-
ket tervez, melynek része egy 
radiológiai készülék beszer-
zése a Szakorvosi Rendelőin-
tézetbe (br. 70 millió forint), 
valamint a Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Baptista Álta-
lános Iskola tetőszerkezetének 
javítása (br. 36 millió forint). A 
Szitakötő játszótér felújítására 

és új közösségi tér kialakítására bruttó 8 
millió forintos LEADER pályázatot nyúj-
tott be a város. Emellett a képviselő-tes-
tület a TOP_Plusz-3.1.3-23-FE1 „Helyi 
humán fejlesztések” pályázat benyújtá-
sáról is döntött, amely siker esetén össze-
sen 80,7 millió forint támogatást jelenthet 
Velencének.
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Átadták a Versenyképes Járások Program
első fejlesztéseit
A Velence vezette konzorcium részvételével Sukorón átadták a Versenyképes Járások Program első fejleszté-
seit. A beruházások jól mutatják a települések összefogását, amely Velence lakóinak is közvetlen előnyt jelent.

November 28-án Sukorón ünnepélyes 
keretek között átadták a Versenyké-
pes Járások Program első fejlesztéseit. A 
beruházás részeként új térfigyelő kame-
rák telepítése és a meglévő rendszer bőví-
tése valósult meg, továbbá a településüze-
meltetés eszközparkja is gyarapodott. 
Sukoró önkormányzata egy ’Antonio Car-
raro TTR’ rézsűtraktort szerzett be, amely 
a mindennapi fenntartási feladatokban 
nyújt segítséget.

Az eseményen felszólaló Mészárosné 
Hegyi Gyöngyi Éva polgármester, Czuny-
iné Dr. Bertalan Judit államtitkár, Tes-
sely Zoltán országgyűlési képviselő és Dr. 
Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Köz-
gyűlés elnöke egyaránt kiemelte, hogy 
a környékbeli települések együttműkö-
dése példaértékű. Rámutattak, hogy a 
településvezetők kompromisszumkész-
sége nagyban hozzájárult ahhoz, hogy 
a járás települései olyan eszközökkel és 

Parkolás és közétkeztetés

November 27-én ülésezett Velence képvi-
selő-testülete, melyen a városvezetők elfo-
gadták a parkolási rendszer egyszerűsíté-
sét, melynek értelmében megszűnik a havi 

parkolási bérlet, és a jövőben kizárólag éves 
bérlet váltható. Az éves parkoló bérlet díját 
10 ezer forintban, a lakossági kedvezményes 
bérletét 7 ezer forintban állapították meg. 
Az alapanyagköltségek jelentős növekedése 
miatt módosultak az intézményi étkezési 
térítési díjak is. A közétkeztetési feladato-
kat ellátó Prizma-Junior Zrt. vállalkozói díja 
2026. január 1-jétől 7,8 százalékkal emelke-
dik, melyet a testület szintén jóváhagyott.

Ingatlanügyek és 
szerződésmódosítások

A képviselők engedélyezték, hogy két 
helyrajzi számon lévő ingatlan esetében 
kapubehajtók létesüljenek. Emellett jóvá-
hagyták a SessionBase Kft.-vel kötött szer-
ződés módosítását. A 1791/3 helyrajzi 
számú terület kapcsán a testület hozzájá-
rult ahhoz, hogy a meglévő magántulaj-
donú ingatlan telekbővítése megtörténjen. 
A terület kis mérete miatt nem minősül 

önálló építési teleknek, és önkormányzati 
hasznosításra sem alkalmas. 

A Krém Velence Kft. kérelmére a tes-
tület engedélyezte a „Velence” elnevezés 
használatát. Döntés született arról is, hogy 

Fontos döntések novemberben
Módosult a parkolási rend, változtak az étkezési díjak, új közterület kapott nevet, továbbá szerződésekről, 
ingatlanügyekről és intézményi kérdésekről döntöttek a képviselők novemberben. A város képviselő-testüle-
tének soron kívüli, nyilvános ülésén több, Velence mindennapjait érintő határozat született november 27-én. 

a DUD-787 forgalmi rendszámú autóbusz 
állami tulajdonból térítésmentesen önkor-
mányzati tulajdonba kerülhet.

Közterületek, intézmények és egyéb 
határozatok

A testületi ülésen elhangzott: a 2299/5 hely-
rajzi számú ingatlan közterületté nyilvání-
tása megtörtént, és a terület a Jókai köz 
nevet kapta. A testület jóváhagyta a Nadapi 
út és Panoráma út térségében létesítendő 
gyalogos átkelőhelyhez szükséges műszaki 
ellenőri szerződés megkötését. 

A Velencei Szakorvosi Rendelőintézet 
kapcsán elfogadták a munkamegosztási 
megállapodást, valamint az intézmény 
új Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
A Velencei Híradó nyomdai feladataira 
vonatkozó eljárás eredményeként a leg-
jobb feltételeket biztosító Extra Média 
Nyomda Kft. került kiválasztásra. A kép-
viselők emellett elfogadták az elmúlt idő-
szak beszámolóit, valamint a bizottságok 
és az önkormányzati vezetők munkájáról 
szóló jelentéseket.

szolgáltatásokkal gazdagodjanak, amelyek 
hosszú távon szolgálják a térség lakóinak 
komfortérzetét és egészségmegőrzését.

Az eseményen elhangzott: az első 
pályázati felhíváshoz kapcsolódva a 
Velence vezette konzorcium Sukoróval és 
Pákozddal közösen újabb nyertes pályá-
zat részese lett. A „Mammográfiai készü-
lék beszerzése, településüzemeltetési esz-
közök beszerzése” című projekt összesen 
205 millió forintos támogatást biztosít a 
három település számára.

A közös fejlesztések jelentősek: mutat-
ják, hogy a térség ereje az összefogásban 
rejlik. „Együtt, összefogva – közösen a tér-
ségért és a Velencei-tóért! Minden tóparti 
település sikere a közös sikerünk! Nekem 
Velence az első, de Sukoró is a szívem 
csücske! 32 éve!” – fogalmazott Krausz 
György, Velence polgármestere.

Erről szól a program 
Mit jelent ez Velencének és a környéknek?
A Versenyképes Járások Program célja, hogy a gazdaságilag erősebb települések többletforrásaiból a kevésbé fejlett, 
iparilag kisebb települések is részesülhessenek. Magyarországon a helyi iparűzési adóból (HIPA) származó többletbe-
vétel egy részét a kormány rendelete alapján a programba kell befizetniük a nagyobb ipari parkokkal rendelkező tele-
püléseknek. Fejér vármegyében például Székesfehérvárnak több mint 1,4 milliárd, Szabadegyházának közel 496 millió 
forintot kell befizetnie, míg kisebb települések, mint Soponya, Daruszentmiklós vagy Kisapostag, néhány millió forin-
tot adnak a keretbe.
A programból származó forrásokat infrastruktúra-fejlesztésre, településüzemeltetési eszközök beszerzésére és a helyi 
életminőség javítására fordítják. A fejlesztések példaértékűen valósulnak meg, amikor több település együttműködik.
A program lehetőséget ad tehát arra, hogy a Velencei-tó környékén élők mindennapjai javuljanak, s a települé-
sek közötti együttműködés erősödjön. A támogatások felhasználásáról a részt vevő települések dönthetnek közösen, 
mindig a helyi igényeket szem előtt tartva. A Versenyképes Járások Program teljes mértékben hazai forrásból műkö-
dik, és a jövőben további körökre készülhetnek a települések, újabb fejlesztéseket megvalósítva a térség lakói számára.
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Az október vége és november közepe ismét mozgalmas időszakot hozott Velencén. A polgármester számos 
feladatot látott el a városi ügyintézéstől a térségi egyeztetéseken át a helyi fejlesztésekig. Mindeközben 
intézményi működések összehangolására és közösségi eseményekre is sor került.

Polgármesteri kalendárium
Október vége és november közepe Velencén

November 17-én a Velence Korzó terü-
letén működő vállalkozások képviselőivel 
tartott személyes egyeztetést a polgármes-
ter, a Korzót érintő peres ügyek kapcsán.

November 18-án szakmai megbeszélé-
sek zajlottak a Közép-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóság operatív tanácsának ülésén. 

November 19-én a polgármester részt 
vett a Tó-Coop Zrt.-vel folytatott egyezte-
tésen. A VHG Kft.-nél taggyűléssel kap-
csolatos találkozóra került sor. Ugyanezen 

a napon a Gárdonyi Járási Fejlesztési Fórum 
a Versenyképes Járások Program 2026. évi 
felhívásáról tartott tájékoztatót. 

November 20-án a VHG Kft.-nél tag�-
gyűlés zajlott, melyen részt vett a polgár-
mester. Egy beléptetőrendszerrel kapcso-
latos egyeztetés következett, majd a nap 
folyamán a rendkívüli képviselő-testületi 
ülés mellett további szakmai konzultációk 
történtek.

November 21-én a Zöldliget Általános 
Iskolában nevelési értekezlet zajlott. A pol-
gármester tájékoztatást kapott arról, hogy 
a gimnázium bekerült a HVG rangsorban 
a legjobb 100 intézmény közé, a 80. helyen, 

továbbá arról, hogy az angol érettségi tekin-
tetében a tavalyi évhez hasonlóan az idén is 
az első helyet érte el az iskola.

November 24-én a A DRV Zrt. és a 
Nemzeti Vízművek Zrt. közösen szerve-
zett egyeztetést, melyen részt vett Krausz 
György. Ezt követően pénzügyi bizottsági 
ülés, ügyrendi bizottsági ülés és humán 
bizottsági ülés is zajlott a nap folyamán.

November 27-én  munkaterület 
átadás-átvételre került sor. A polgármester 
a Nadapi út és a Panoráma út között gya-
logos átkelőhely kialakítását egyeztette a 

szakemberekkel. Ezen a napon részt vett 
a Gárdonyi Járási Közbiztonsági Egyeztető 
Fórum ülésén, majd Velence képviselő-tes-
tületi ülésén és közmeghallgatásán. 

November 28-án osztályvezetői érte-
kezletre került sor. Ünnepélyes átadóval 
egybekötve településüzemeltetési eszközök 
beszerzését és térfigyelő kamerák létesíté-
sét mutatták be Sukorón, ahol szintén részt 
vett a polgármester. 

November 30-án, advent első vasárnap-
ján a városban gyertyagyújtással vette kez-
detét az ünnepi időszak.

Karácsonyfák a város több pontján

Ünnepvárás Velencén: a legszebb pillanatok

A december közeledtével Velencén is kezdetét vette az ünnepi készülődés: a város több pontján állított kará-
csonyfát a város. 

Az adventi vasárnapokon Velence lakói együtt készülődhettek a karácsonyra. A gyertyákat a város vezetői és a 
helyi egyházak képviselői gyújtották ökumenikus szellemben, de koncertek, mesefoglalkozások és táncelőadások 
is várták a lakosságot. Fotóösszeállításunk az első adventi hétvége emlékezetes pillanatait mutatja.

Idén három helyszínen díszítettek kará-
csonyfát Velencén: a Szabolcsi úti kör-
forgalomnál, a Hauszmann Alajos EKIK 
kastélyparkjában, valamint a Bence-hegyi 
Tesco előtt. A fák kivágását és szállítását 
Heiden Ferenc irányította, a munkálatok 
során pedig a VVG Kft., a Velencei Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület és a Velencei Polgár-
őrség nyújtott segítséget. 

Az adventi időszak minden vasárnapja 
különleges programokat kínált a város-
ban. A gyerekeket kézműves foglalkozá-
sok, mesefoglalkozások és iskolai műso-
rok várták, a felnőttek pedig adventi 
koncerteken, operett- és táncelőadásokon 
vehettek részt. Az adventi gyertyagyújtá-
sok ökumenikus szellemben zajlottak, a 
városban szolgáló felekezetek képvise-
lőinek részvételével. Az utolsó adventi 
vasárnapon, december 21-én a negyedik 
gyertyát a képviselő-testülettel közösen 
lobbantották lángra, és a városvezető is 
mondott köszöntőt.

A fellépők között szerepelt Bodnár 
Attila és Pap Rita ünnepi műsora, az 
Aranyszamár Színház mesefoglal-
kozása, a Bodorka Táncegyüttes, a 
Venezia mazsorett csoport, valamint 
a Velencei StageUp! tehetségkutató 
kiemelkedő szereplői, köztük a Blues-
jaárt és a No Exit.

Az adventi programok minden kor-
osztály számára kínált élményt, lehe-
tőséget teremtve a közös ünneplésre 
és a karácsonyi hangulat megélésére. 
Fotóösszeállítás következik a legszebb 
pillanatokról.
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Új lendület a Hauszmannban
„Elsődleges cél, hogy minden generáció megtalálja a helyét a programjainkban” -
Godó Mónika elképzelései Velence kulturális életéről

Egy hely, ahol a kultúra, az oktatás és a közösségépítés találkozik – így látja Godó Mónika, a Hauszmann 
Alajos Egységes Közművelődési Intézményközpont és Könyvtár új igazgatónője az intézményt. Az interjúban 
beszélt terveiről, hogyan erősítené Velence kulturális arculatát, milyen programokkal vonzaná a fiatalokat és a 
turistákat, valamint miként gazdagítaná digitális és interaktív eszközökkel az intézmény kínálatát. A beszélgetés 
betekintést nyújt Godó Mónika személyes kötődésébe a városhoz és elképzeléseibe a közösségi élet fejlesztéséről.

Milyen elképzelései vannak egy 
ilyen komplex intézmény élén?

– Legfontosabb célom, hogy az intézmény 
valódi közösségi térré váljon – egy hely-
színné, ahol a kultúra, az oktatás, a köz-
művelődés és a közösségépítés harmoni-
kusan találkozik. Elsődleges feladatomnak 

látom a meglévő értékek megerősítését, az 
intézmény működésének hatékonnyá téte-
lét, valamint egy hosszú távú, fenntartható 
szakmai koncepció kidolgozását.

Milyen irányban képzeli el a város 
kulturális életének fejlesztését?

– Fontosnak tartom, hogy Velence kultu-
rális arculata erősödjön, egyedi, helyi érté-
keken alapuló identitást mutasson. Olyan 
programokat szeretnék indítani, amelyek 
egyszerre szolgálják a helyi lakosokat és 
nyitnak a térségi közönség, a turisták felé 
is. Kiemelt szerepet kap majd az élmény-
központú kultúra – interaktív rendezvé-
nyek, tematikus napok, művészeti és okta-
tási együttműködések révén.

Melyek a megtartandó 
irányvonalak?

– Tiszteletben tartjuk az intézmény hagyo-
mányait, a helyi közösséghez való kötődé-
sét és folytatjuk, illetve újra indítjuk azokat 

a programokat, amelyek bizonyítottan 
értéket teremtettek az elmúlt években. 
Fontosnak tartom a családbarát, közössé-
gépítő és edukatív rendezvényeket, vala-
mint a könyvtár szerepének megerősítését. 
A minőségi kultúra megőrzése alapelv, ezt 
kiegészíti a korszerű szemlélet és a digitális 
lehetőségek bevonása.

Milyen területről érkezett?
– Gyerekként Velencén jártam óvodába és 
általános iskolába, így a város, a közösség, 
sőt sok ma is működő intézmény gyakorla-
tilag az életem része. Itt nőttem fel, itt sze-
reztem az első meghatározó élményeimet, 
és különleges érzés most visszatérni ide 
vezetőként. Ez számomra jóval több, mint 
egy szakmai kihívás – egyfajta hazatérés, 
amely személyes felelősséggel jár. Szakmai 
pályám során legutóbb Martonvásáron kul-
turális és közösségépítő területen dolgoz-
tam, ahol számos olyan programot és kez-
deményezést valósítottunk meg, amelyek 
a közösségi élmények erősítését és a kultu-
rális élet megújítását szolgálták. Emellett 
turisztikai területen dolgoztam Magyar-
ország több településén, ami nagy betekin-
tést adott abba, hogyan lehet egy települést 
élményszerűen bemutatni, vonzóvá tenni 
a látogatók számára, és hogyan kapcsolód-
hat össze a helyi identitás a fenntartható 
turizmusfejlesztéssel. Ezek a tapasztalatok 
megerősítettek abban, hogy a kultúra, a 
közösség és a turizmus egymást támogatva 
tudnak valódi értéket teremteni. Mindig 
az motivált, hogy olyan közeget hozzunk 
létre, ahol az emberek jól érzik magukat, 
büszkék a helyi értékekre, és ahol minden 
generáció megtalálja a maga helyét. Velen-
céhez különlegesen kötődőm, ezért nagy 
megtiszteltetés számomra, hogy most itt 
dolgozhatok. Hiszem, hogy a helyismeret, 

a személyes kötődés, a kulturális és turiszti-
kai tapasztalat együtt erős alapot ad ahhoz, 
hogy közösen új lendületet adjunk a város 
kulturális életének és vonzerejének.

Mi az elképzelése arról, hogy a 
város milyen irányban lendülhetne 
be?

– Velence óriási potenciállal rendelkezik 
a turizmus, az oktatás és a kultúra terén. 
Az intézményünk stratégiai partner lehet 
abban, hogy a város ne csupán nyári üdülő-
helyként legyen ismert, hanem egész éves, 
minőségi kulturális és közösségi progra-
mokkal várja a látogatókat. Szeretnék szo-
rosabb kapcsolatot kialakítani az oktatási 
intézményekkel, helyi vállalkozásokkal, 
művészekkel és civil szervezetekkel, hogy 
közösen alakítsunk ki olyan projekteket, 
amelyek hosszú távon is vonzóvá teszik 
Velencét.

Milyen elképzelései vannak a prog-
ramok terén, milyen célközönséget 
kellene még bevonni?

– Elsődleges cél, hogy minden generáció 
megtalálja a helyét a programjainkban. 
Kiemelten szeretném megszólítani a fiatal 
felnőtteket és azokat, akik eddig kevésbé 
voltak aktív résztvevői a kulturális életnek.

2026-ra melyek a konkrét tervek a 
Hauszmann-nál?

– 2026-ra szeretném, ha az intézmény egy 
stabil, éves rendezvénynaptárral rendel-
kezne, amely a városi és turisztikai stratégi-
ával összhangban készül. Digitálisan is jelen 
lenne, online tartalmakkal, podcasttel, vir-
tuális kiállításokkal, továbbá szoros kapcso-
latokat ápolna helyi alkotókkal és partnerek-
kel. Lényeges az is, hogy olyan közösségi tér 
legyen, amely inspirál, bevon és megtart.
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Elérhetőségeink: 
Velencei Helytörténeti Egyesület 

2481 Velence, Tópart u. 52.
E-mail:
velencehelytortenet@gmail.com
Facebook: a Velencei Helytörténeti 

Egyesületet kedvelő ismerőseid
Honlapunk a https://velence.hu/ 

oldalán
Civil szervezetek fül alatt

Közlemény:
Minden kedves velencei felnőttnek és 

gyermeknek kívánunk boldog, szeretet-
teljes karácsonyt!

Az egyesület újabb témájú kiállítása 
kedden és csütörtökön 10–16 óráig, vala-
mint előre egyeztetett időpontban, mini-
mum 5 fő esetén tekinthető meg.

Változások és ünnepi felkészülés
Ingyenes a parkolás december 24-e és január 1-je között

Velencén december elején több területen is fontos közlekedési és városüzemeltetési fejlesztések indul-
tak: új sebességkorlátozás lépett életbe a Halász utcában, faültetések zajlottak a Sukorói úton, meg-
kezdődött két új gyalogátkelő kialakítása, elérhetővé váltak a 2026-os parkolóbérletek, és a télies idő 
beköszöntével megkezdődött a síkosságmentesítés is. Balog Gáspár, a Velence Városgazdálkodási Kft. 
(VVG) ügyvezetője összegzi a tudnivalókat. 

Sebességkorlátozás változás a 
Halász utcában

A városközpont irányába a fokozatos sebes-
ségcsökkentés elvét alapul véve (Ország út 
50 km/h – tervezett: Halász utca 40 km/h – 
Tópart utca 30 km/h) a Velence, Halász utca 
területén 40 km/h sebességkorlátozás került 
december 1-jétől bevezetésre.

Faültetések a Sukorói úton
November utolsó napjaiban megindultak a 
faültetések a Sukorói úton. A Velencei Város-
gazdálkodás munkatársai nagy gonddal dol-
goztak azon, hogy díszfák, platánfák és külön-
féle gyümölcsfák kerüljenek a helyükre.

Új gyalogátkelőhelyek a 
Nadapi út és a Panoráma út 
kereszteződésében

November 27-én megtörtént a kijelölt mun-
katerület átadása a szakhatóságok által, a 
kivitelezés pedig december 1-jén elindult. 
Régóta várt közlekedésbiztonsági fejlesztést 
valósítunk meg, melynek részeként járda is 
épül, hogy a Panoráma útról végre biztonsá-
gosan lehessen átjutni a Tesco áruház felé.

2026. évi parkolóbérletek
A 2026. évi parkolási engedélyek értékesí-
tése ügyfélszolgálati irodánkban december 
2-án megkezdődött, az új évi parkolóbérle-
tek rendszere egyszerűsödik és kedvezőbb 
árú lett: megszűnik a havi bérlet, csak éves 
bérlet váltható, melynek díja 10.000 Ft, a 
lakossági kedvezményes bérlet díja – velen-
cei állandó lakóhellyel rendelkező gépjár-
műtulajdonosok számára – 7.000 Ft. A már 
megváltott 2025. évi bérletek 2026. január 
31-ig érvényesek.

Ügyfélszolgálati irodánk keddi napokon 8 
órától 12 óráig, csütörtöki napokon 14 órától 
19 óráig fogadja a parkolóbérletet vásárló-
kat a Halász utca 37. szám alatti irodánkban.

December 22-től január 4-ig ügyfélszol-
gálatunk zárva tart.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 
városunkban a díjfizető parkolók decem-
ber 24-től január 1-jéig ingyenesen 
igénybe vehetők.

Síkosságmentesítés
November végén megérkezett a téli idő-
járás. A VVG Kft. munkatársai felké-
szülten kezdték meg a nagyobb utcák 

sószórását, hogy az arra járók biztonságo-
san közlekedhessenek.

A következő területeken zajlottak első 
nap a munkálatok: Bence-hegy nagyobb 
utcái, 7-es főút Gárdonyig, járdák és gyalo-
gos közlekedési területek, különösen: busz-
megállók, orvosi rendelők, iskolák, óvodák, 
parkok, gyalogos aluljáró, vasútállomás kör-
nyéke, szakrendelő parkoló és Nadap főbb 
utcái.

Amennyiben az időjárás rosszabbra 
fordul, vagy mínusz fokok érkeznek, és a 
lehullott csapadék ráfagy az utakra, kollégá-
ink egész éjjel készenlétben állnak. Ilyen 
esetben megkezdik a kisebb utcák és mellé-
kutak sózását is.

Kérjük, hogy fokozott óvatossággal vezes-
senek, és a téli útviszonyoknak megfelelően 
közlekedjenek!

Ezúton kívánok Kellemes Karácsonyt és 
Boldog Új Évet jómagam és a Velence Város-
gazdálkodási Kft. munkatársai nevében!

Balog Gáspár
Ügyvezető

Bence-hegyi kilátó 
ünnepi nyitvatartás

2025. Dec. 24-26-ig zárva
2025. január 01-jén zárva

A többi napona hétfői 
napok kivételével 10 órától 
16:30-ig látogatható.

Kellemes Karácsonyt és 
Boldog Új Évet kíván a 
kilátó csapata!

Adventi gondolatok régebbi írásainkból
Mottó: Van-e érzés, mely forróbban és sejtelmesebben megdobogtatja az emberi szívet, mint az

ünnep és a várakozás izgalma? / Márai Sándor /

Az advent szó jelentése „eljövetel”. A latin 
„adventus Domini” kifejezésből szárma-
zik, ami annyit tesz: „az Úr eljövetele”. A 
karácsonyt megelőző várakozás az eljöve-
telben éri el jutalmát. Régebben egyes vidé-
keken „kisböjtnek” nevezték ezt az idősza-
kot. Advent (ádvent, Úrjövet) a keresztény 
kultúrkörben a karácsony napját (decem-
ber 25-ét) megelőző negyedik vasárnaptól 
karácsonyig számított időszak. A karácso-
nyi ünnepkör advent első napjával kezdő-
dik, és vízkeresztig (január 6-ig) tart.

Advent első vasárnapja, amely Szent 
András napjához legközelebb eső vasár-
nap, egyúttal az egyházi év kezdetét is 
jelenti. Advent első vasárnapja mindig 
november 27. és december 3. közé esik. Ez 
a nap három időszak kezdetét is jelenti: a 
keresztény egyházi év kezdetét, a karácso-
nyi ünnepkör kezdetét és természetesen az 
adventi időszak kezdetét. Az egyházi naptár 
a hét vasárnappal kezdődik, így advent 
négy hete is a négy vasárnapot követi. Az 
utolsó hét hossza lehet egy nap (amikor a 
negyedik vasárnap december 24-re esik), 
vagy akár egy teljes hét is (amikor az utolsó 
vasárnap december 18-a).

December 24. az advent utolsó napja, 
még nem karácsony. Ennek megfelelően 
a régebbi egyházfegyelemben ez még böjti 
nap volt, így a nap hagyományos ételei (pl. 
hal, mákos guba) is böjtösek. A sötétség 
beálltával fokozódik a várakozás, mely a 
Jézus Krisztus születését ünneplő éjszakai 
misével ér véget.

Adventi koszorú
Az adventi koszorú ősét 1839-ben készí-
tette Johann H. Wichern, németalföldi 
evangélikus lelkész: egy örökzölddel díszí-
tett szekérkeréken 24 gyertyát helyezett el, 
melyek közül minden nap eggyel többet 
gyújtott meg karácsonyig. Ma az adventi 
koszorú általában fenyőágból készített, kör 
alakú koszorú, melyet négy gyertyával – 
három lilával és egy rózsaszínnel – díszí-
tenek. A gyertyákat vasárnaponként (vagy 
előző este) gyújtják meg, minden alka-
lommal eggyel többet. A világító gyertyák 

számának növekedése szimbolizálja a 
növekvő fényt, amelyet Isten Jézusban a 
várakozónak ad karácsonykor.

Forrás: internet

Velencei emlék
Házról-házra járás karácsonyeste 
Velencén

A negyvenes évek elején gróf Wicken-
burg Márka néni vezetésével betlehemes 
játékkal házról-házra járva köszöntötték 
az Úr Jézus születését a velencei gyerme-
kek. Fiatal diákok és néhány óvodás sze-
mélyesítette meg a szereplőket: az angya-
lokat, a pásztorokat és a szent családot. A 
betlehemezők egy fenyőággal feldíszített 
dobozt vittek magukkal, amelyben a törté-
net szereplői kicsiben is láthatóak voltak. 
Ez volt maga a Betlehem. A játék beköszö-
néssel kezdődött: megkérdezték, szabad-e 
köszönteni, majd előadták a már jól ismert 
születéstörténetet. A háziak, megköszön-
vén a betlehemes játékot, megvendégelték 
az előadókat. Rendszerint kalácsot, teát és 
pénzt adtak nekik.

A faluban élő pásztorok is végigjárták 
a házakat; ők főleg az ismerős gazdák ott-
honaiba – akiknek a jószágait legeltették – 
tértek be. Érkezésüket már messziről kürt-
szóval jelezték. Nagyon hangulatos volt ez 
abban az időben. Képzeljék el, ahogy a pis-
lákoló lámpafényben, a sűrű, szállingózó 
hóesésben, nagy kucsmába, subába öltö-
zött alakok járták egykor a falut. Őket főleg 
pálinkával és borral vendégelték meg. Útra-
valóként szalonnát, füstölt kolbászt, bort 
adtak nekik, és mire meglátogatták a háza-
kat, tarisznyájuk megtelt minden finom-
sággal a téli napokra.

További látogatók voltak még az isko-
lás gyerekek is, akik csapatokba verődve 
(rendszerint 4–5 fiúcska) járták a háza-
kat. A „Mennyből az angyalt” énekelték, és 
énekükért kis ajándékokat kaptak cserébe. 
Karácsony másnapján a faluban élő cigány-
zenészek is köszöntötték a karácsony ünne-
pét, de legfőképpen a János és István nevű 
gazdákat. Később az akkori kisegítő iskola 
kis lakói, nevelőjük vezetésével folytatták 

ezt a hagyományt egészen az 1980-as évek 
végéig.

A szegény asszony karácsonya
Ezt az emléket is egyesületünk archívumá-
ból vettük:

„Ez egy számomra megrázó történet, 
amire minden évben ilyentájt szomorúan 
emlékezem vissza. Szívembe zárva őrzöm 
emlékét. Élt a közelünkben egy család, ahol 
az édesanya három ikerpárt szült, közülük 
az egyik ikerpár korán elhunyt, négy gyerek 
viszont életben maradt. Az asszony gyerme-
keit egyedül nevelte. Napszámból, mosásból 
élt, nagy nehézségek közepette. Az egyik 
szentestén a gyermekek már igen várták a 
sötétedéskor munkából hazatérő édesany-
jukat. Ő boldogan sietett hozzájuk a gazdától 
kapott finom bejglivel, amelyet a gyermekek 
azonnal elfogyasztottak. Nem volt sem kará-
csonyfájuk, sem ajándékuk, de közösen éne-
kelték a kedves karácsonyi énekeket, majd 
az egyikőjük megkérdezte édesanyjától: 
„nekünk hol van a karácsonyi csillagunk?” 
Édesanyjuk kézen fogta őket az udvarra, fel-
mutatott a csillagos égre, és ezt mondta: „az 
egész mennybolt a Ti karácsonyfátok!” Soha 
többé nem hozták szóba ezt.”

Írta és szerkesztette:
Kiss Eszter Zsófia, Ludmann Ágota
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Márton-nap az óvodában

A Márton-napi vigaszság nagy öröm a gye-
rekeknek. Kolléganőimmel arra töreked-
tünk, hogy gyermekeink cselekvő, alkotó 
részvétele mellett ismerjék meg a múlt 
értékeit. Számunkra a népi kultúra ápo-
lása a múlt gazdag értékeinek megőrzése, 

Az adventi időszak minden évben különle-
ges hangulatot hoz óvodánk és bölcsődénk 
életébe. A karácsonyt megelőző hetekben 
kicsik és nagyok egyaránt átélhetik azt a 
meghitt készülődést, amely a várakozás 
öröméről, a közös élményekről és az egy-
másra figyelésről szól. A négy gyertya – a 
hit, a remény, a szeretet és az öröm – szim-
bóluma hétről hétre emlékeztet bennünket 
arra, hogy az ünnep fénye egyre ragyogób-
ban közeledik.

Ebben az időszakban kiemelt szerepet 
kap a gyermekek lelki fejlődése. A gyer-
tyagyújtások alkalmával és az adventi 

átadása, megbecsülése fontos feladat. Az 
ünnepre való hangolódást már október 
végén elkezdtük. Kiemelt feladatunknak 
tartottuk a népi kultúra vizuális és szel-
lemi értékeinek beépítését a mindennapi 
tevékenységekbe. Előző hetekben minden 
csoportos óvónő megismertette a gyerme-

keket, fejlettségi szintjüknek 
megfelelő különböző játék-
tevékenységek segítségével a 
Márton-naphoz kapcsolódó 
szokásokkal, népi hiedelmek-
kel, Márton-napi történetek-
kel, legendákkal. Fontos eleme 
volt az előkészületeknek az iro-
dalmi, zenei élménynyújtás is. 
A délelőtti foglalkozások kere-
tén belül tudatosan felépített 
és megvalósított „ünnepi elő-
készület” kellően felcsigázta 

naptár apró meglepetéseinek elővarázs-
lásakor a gyermekek nemcsak az ünnepi 
izgalmakat élik át, hanem olyan értékekről 
is hallanak, amelyek bár kézzel nem meg-
foghatók, mégis alapvetően meghatározzák 
az emberi kapcsolatokat. Meséinket tudato-
san választjuk meg, beszélgetéseinket úgy 
irányítjuk, hogy előtérbe kerüljenek a leg-
fontosabb emberi értékek: az egymás iránti 
tisztelet, a megbecsülés, a segítségnyújtás 
és a szeretet.

A mindennapokban igyekszünk ezeket 
az élményeket még közelebb hozni a gyere-
kekhez. A csoportokban különféle ünnepi 

a gyermekek érdeklődését, így izgatottan 
várták november 11-e reggelét. Ezen a reg-
gelen játékos feladatok várták az intézmény 
udvarán a gyerekeket, melyeket szüleikkel 
együtt járhattak végig. Örömmel tapasztal-
tuk, hogy többségük együttműködő volt, 
élvezettel, jó kedvvel oldották meg a fel-
adatokat. Jó hangulat, derűs, alkotó légkör 
alakult ki az óvoda udvarán.  Amerre a sze-
münk ellátott, vidám, jókedvű családokat 
pillanthatott meg.

Bízunk abban, hogy ez a nap segített 
nekünk abban, hogy a szülőkkel szorosan 
együttműködve olyan hagyományszerető 
gyerekeket neveljünk fel, akik megbecsü-
lik az értékeket, vigyázzák és ápolják a 
magyar kultúra kincseit.

Ható Hajnalka 
óvodapedagógus

tevékenységek – kézműves barkácsolás, 
ajándékkészítés, mézeskalács sütése, kará-
csonyi dalok és versek tanulása – teszik tel-
jessé a készülődés hangulatát. A gyermekek 
minden alkotása, minden közös pillanata 
az ünnep örömét hordozza magában.

A Velencei Meseliget Óvoda–Bölcső-
dében november utolsó hetében rendez-
tük meg az adventi barkács-délutánokat 
és a hozzájuk kapcsolódó vásári alkalma-
kat. Idén az események az épület belsejé-
ben kaptak helyet, ahol a barátságos, ben-
sőséges környezet még inkább elősegítette 
a közös alkotást és az ünnepre hangolódást. 

Ünnepi készülődés az óvodában: Márton-naptól az
adventig a Velencei Meseliget Óvodában–Bölcsődében

Adventi készülődés a
Velencei Meseliget Óvoda–Bölcsődében

Az elmúlt hetekben a Velencei Meseliget Óvoda–Bölcsőde gyermekei és pedagógusai közösen élhették át az 
ünnepi készülődés örömét. Márton-nap hagyományai és az adventi előkészületek során a kicsik és nagyok 
játékosan ismerkedhettek a népi szokásokkal, értékekkel. A kézműves foglalkozások, közös barkácsolás és a 
gyertyagyújtások élménye révén pedig az egymás iránti figyelem erősödött. A novemberi programok a karácsonyi 
hangulatot megalapozva készítették fel a gyermekeket és családjaikat az ünnepre.

A gyermekek, szülők és pedagógusok 
együtt készítették a karácsonyi díszeket 
és az apró meglepetéseket, amelyeket sok-
sok mosoly, lelkesedés és szeretetteljes oda-
figyelés kísért. 

A vásár kínálata ezúttal is gazdag és sok-
színű volt. Az óvoda dolgozói és a szülők 
kreativitása számtalan kézzel készült, 
egyedi portékában mutatkozott meg. Ezek 
az apró kincsek nem csupán ajándékként 
értékesek, hanem azt is tükrözik, mennyire 
összetartó és szeretetteljes közösség formá-
lódik intézményünk falai között.

Bízunk benne, hogy ez a meghitt adventi 
hét minden résztvevőnek segített köze-
lebb kerülni a karácsony üzenetéhez, és 
melegséggel töltötte meg a szíveket a téli 
napokban.

„Áldott, szép ünnep fénye hív minket, 
sugallatánál régóta nincs szebb.

Feljön a csillag, mint Betlehemben, gyer-
tyaláng gyullad, angyalhaj lebben.

Hálatelt szívvel, mint a szent éjen, mind-
nyájunk lelke egymáshoz érjen!

Hajnali fényként, gyengéden, lágyan árad-
jon szét e fázós világban,

megdermedt lelket felmelegítve, szunnyadó 
szikrát tűzzé hevítve,

békével, hittel, hű szeretettel, reménnyel 
telve éljen az ember!

Hidd, ezek nem csak ünnepi álmok, boldog-
ság szője át a világot,

hűség és jóság, s nincs minden veszve, 
mintha minden nap karácsony lenne!”

(Mentovics Éva: Advent – A karácsony 
üzenete)

Ander Beáta
óvodapedagógus

Angol nyelvű versmondó verseny

Iskolánkban november 12-én rendeztük 
meg az angol nyelvű versmondó versenyt. A 
műsort Labant Ada tanárnő fuvolajátéka nyi-
totta meg, kedves, szívhez szóló dallamok-
kal. A közel 30 résztvevő szépen helytállt. 
Szeretettel gratulálunk mindenkinek, aki a 
versenyre jelentkezett, valamint köszönjük 
minden tanárkollégának és a két gimnazista 
diákunknak a zsűrizést és az esemény lebo-
nyolítását! A dobogós helyezettjeink: 

Az 5. évfolyamon 1. helyezett Török 
Nolen, 2. helyezett Hódsági Samu és 3. 
helyezett Kószó Levente lett. 

6. évfolyamon 1. Schult Lea, 2. Vörös 
Gábor Farkas, 3. Nagy Bálint lett.

Különdíjat Nagy Bálint és Oláh Janka 
kapta.

Gulyásné Nyenyestán Rita

A nyelvvizsga felé vezető úton 
A Zöldligetben a 8. évfolyam minden évben 
különleges időszak. A tanulók egyszerre 
néznek szembe a központi magyar és mate-
matika írásbelikkel, készülnek a középis-
kolai szóbeli felvételikre, miközben lassan 
elérkeznek a kéttannyelvű program egyik 
fontos mérföldkövéhez: a nyelvvizsgához. 
A nyolcadik évfolyamon tanító angolta-
náraink minden évben tudatosan és nagy 
szakértelemmel tervezik meg ezt az idősza-
kot. Hagyománnyá vált, hogy november-
ben és februárban vendégül látjuk Rádai 
Pétert, az Euroexam nyelvvizsgaköz-
pont elismert vizsgáztatóját. Rádai tanár 
úr közérthetően mutatta be az íráskész-
ség vizsgarész feladattípusait, és felhívta a 
figyelmet azokra a tipikus hibákra, amelye-
ket érdemes elkerülni. Megmutatta, mitől 
lesz sikeres ez a vizsgarész, és mi az, amire 
minden tanulónak tudatosan figyelnie kell. 
Stílusa, természetessége és humora idén is 

teljesen lekötötte a diákokat. Februárban 
pedig újra visszatér, hogy a szóbeli vizsga-
részt bontsuk ki hasonló alapossággal.

Két 8. évfolyamos tanulónk, Szige-
ti-Nagy Zita és Juhász Panna írásban is 
megfogalmazta gondolatait a nyelvvizsga-
előkészítő workshop-ról:

“We were really excited to have Rádai 
Péter visit our class and talk to us about the 
Euroexam. He explained everything in a way 
that was easy to follow, and he even shared 
some useful tips that made the exam feel a 
lot less scary. What we liked most was how he 
talked to us not like a lecture, but more like a 
conversation. He helped us understand, and 
because of this, many of us now feel more 
confident about writing in the future. We are 
very thankful that he took the time to come 
and speak with us. It was interesting, helpful, 
and actually inspiring.”

Nyolcadikosnak lenni egyszerre kihí-
vás és izgalom. A sokoldalú felkészülés, a 
vizsgák előtti bizonytalanság, majd a sike-
rélmények és esetleges kudarcok mind 
hozzátartoznak ehhez az úthoz. De nem a 
vizsgaeredmény a legfontosabb, hanem az 
odavezető út, az a tudás, kitartás és fejlő-
dés, amit diákjaink ebben az időszakban 
megszereznek. Büszkék vagyunk rájuk és 
alig várjuk, hogy júniusban együtt ünne-
pelhessük ennek az útnak a megérdemelt 
csúcspontját.

Tóthné Benkő Mónika

A vers ünnepe 
November 18-án, kedden különleges han-
gulat lengte be a Zöld iskolarész egyik 
termét: a szavak életre keltek, és a gyerekek 
arcán ott volt az ismerős izgalom – ahogy 
ők mondanák, “butterflies in the stomach”. 
Sorszámhúzás, hangos szívdobbanások, 
szurkolás egymásért.

Mozgalmas és eredményekben
gazdag november 
A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és 
Gimnázium novemberben is színes programokkal, versenyekkel, művészeti 
eseményekkel, meghitt ünnepekkel és kiemelkedő tanulmányi eredmények-
kel gazdagította diákjai mindennapjait. Összefoglalójában bemutatja a hónap 
legszebb pillanatait.
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A 3. és 4. osztályos tanulók angol nyelvű 
versmondó versenyén komoly és játékos 
versek egyaránt felcsendültek. A prog-
ramot alsós angolos kollégák szervezték 
nagy szeretettel és odafigyeléssel, előválo-
gatókkal, a zsűriben pedig felsős angolta-
nárok foglaltak helyet. A versek hallgatása 
pedig azt az érzést hozta el, amiért mind-
annyian szeretjük az irodalmat: egy pilla-
natra megállt az idő, és a gyerekek hangján 
át egy másik világ nyílt meg előttünk. A nap 
üzenetét talán Robert Frost gondolata fejezi 
ki a legszebben: “Poetry is when an emo-
tion has found its thought and the thought 
has found words.”

A verseny helyezettjei:
3. évfolyam:

1. Zászlós Gréta 3. d
2. Berczi Vanda 3. c
3. Joó Izabel 3. c

4. évfolyam
1. Kádár Iván 4. b
2. Bodnár Luca 4. c
3. Barta Luca 4. b
3. Papp Lora 4. b

Különdíj:
Menyhért Amanda 4. d
Az ifjúság így látta:
„Nagyon jó volt, mert szeretek versenyre 

járni.” Emi, 3. oszt.
„Én nagyon jól éreztem magamat, és 

sokat tanultam a versenyre is. Büszke 
voltam magamra, amikor megkaptam az 
oklevelet, és szerintem a többiek is ügyesek 
voltak.” Gréti, 3. oszt.

„Nekem az volt a legjobb élmény, amikor 
elmondtam a versemet.” Izi, 3. oszt.

„Én nagyon jól éreztem magam, és sze-
rintem mindenki nagyon ügyes volt.” Fanni, 
3. oszt.

„Nagyon jó volt, kedves volt a zsűri.” Viki, 
3. oszt.

„Jól éreztem magam, tetszettek a versek 

is. És még nagyon jó volt, hogy ennyire sok 
tanár is ott volt.” Berci, 3. oszt.

„Izgultam, de örültem, hogy bejutottam a 
versenyre a zsűri elé.” Manka, 3. oszt.

„It was good to be there and it was great. I 
still don't know my mistakes.” Domi, 3. oszt.

„Nagyon jó volt és izgalmas. Kedvesek és 
igazságosak voltak a zsűrik. Köszönöm Reni 
néninek, hogy segített felkészülni.” 4. oszt.

„Nagyon jól éreztem magam. Kicsit meg-
lepődtem, hogy Iván lett az első, de ez nem 
annyira baj, és nagyon jó, hogy 3. helyezett 
lettem.” 4. oszt.

„Nagyon jól éreztem magam. Az elején 
kicsit izgultam. Szerintem igazságos volt a 
zsűri. Köszönöm Reni néninek a sok segítsé-
get.” Laura, 4. oszt.

„Nagyon izgalmas volt, kicsit megijed-
tem, de jó volt minden, A szőlő is. Ha első 
lennék, nagyon boldog lennék, de mert fel-

került az osztálytársam nagyon boldog 
vagyok.” 4. oszt.

Gratulálunk minden résztvevőnek! 

Tóthné Benkő Mónika

Angol nyelvű természettudományi 
verseny

2025. november 26-án angol nyelvű ter-
mészettudományi versenyt tartottunk 

iskolánkban. Az idén is a fenntarthatóság 
nevében folyt a megmérettetés. A gyerekek 
most a 12. célt tanulmányozták, mely a fele-
lősségteljes termelésről és fogyasztásról szól. 
Tanáraink, Borz Attila és Simon Eszter a ver-
senyt mesés és játékos feladatokkal színesí-
tették. A tizedik osztályos diákjaink segítet-
ték munkájukat. Az 5. és 6. évfolyamból 7 
csoport vett részt. A verseny nagyon szoros 
volt, és csodálatos eredmények születtek, 
amire büszkék vagyunk. Első helyezettek: 
5.b osztály: Barki Bálint, Varga Bence, Csá-
szár Botond. Második helyezettek: 6.a osz-
tály: Barta Bendegúz, Kovács Álmos Vince, 
Málics-Talabér Péter, Szecső Dániel. Harma-
dik helyezettek: 5.a osztály: Angyal Abigél, 
Budai Boglárka, Csáki Félix, Kőhalmi Eleo-
nóra. Mindenkinek köszönjük a munkáját, 
és gratulálunk a gyerekeknek! 

Simon Eszter, angoltanár

Baptista Művészeti Napok Velencén 
a Zöldligetben

Iskolánk ebben az évben is csatlakozott a 
Baptista Művészeti Napok rendezvényéhez. 
Nagyon hálásak vagyunk, hogy az Istentől 
kapott talentumok már gyermekekben is 
megmutatkoznak, így ezen a héten is meg-
mutathatták a tehetségüket diákjaink. 

Két rajzkiállítást rendeztünk iskolánk 
mindkét telephelyén. Előzetes feladat volt, 

hogy A tékozló fiú történetével ismerked-
jenek meg, majd illusztrálják is azt. Köszö-
nöm a kollégáknak, akik a rajzórák keretein 
belül foglalkoztak ezzel a példázattal. 

Csodaszép alkotások születtek. A művek 
díjazására a csütörtöki hangversenyeken 
került sor.

Délelőtt az alsó tagozatosoknál volt egy 
hangverseny, amit a diákok nagy élvezettel 
hallgattak. Felcsendült a Republic együttes 

Erdő közepében járok című dala, valamint 
Fel, fel, fel című dicsőítés is. A dalokat Varga 
Virág énektanár tanította be a kiskórusunk-
nak. Majd következett a rajzok értékelése, 
ahol évfolyamonként adtuk ki a díjakat. 

Késő délután került sor a Liget iskola-
részünkben megrendezésre kerülő hang-
versenyünkre. Egy gimnazista diákunk, 
Sarbak Luca csodaszép énekével kezdő-
dött a műsor. Iskolánk tanárai, Stillné 
Szabó Zoé cselló, és Labant Ada Rózsa 
fuvola játékával a Halleluja dallamaiban 
gyönyörködhettünk. 

Hallhattunk még egy fuvola duót Kere-
kes Rozália és Labant Ada Rózsa előadásá-
ban. A zenék között két versmondó előa-
dását is élvezhettük, Bagi Ákos nyolcadikos 
tanulónk József Attila: Tiszta szívvel című 
versét és Kecskeméti Ákos ötödikes diá-
kunk Petőfi Sándor: Tintásüveg című köl-
teményét szavalta el. 

Kádár András zongorajátékával, vala-
mint egy énekduó, Tóth Karolina és Vörös 
Cseni megzenésített versek előadásával szí-
nesítették a hangversenyt.

Zárásként iskolánk felsős kórusa Labant 
Ada Rózsa vezetésével dicsőítő dalokat éne-
kelt. A dalok betanításában Kalászné Fuják 
Zsuzsanna is részt vett. Köszönjük szépen 
mindkettőjük munkáját, Ada néni mis�-
szióját, amit az iskolánkban végez. Olyan 
csodálatos, hogy Istent dicsőítő dalokat is 
tanulnak az énekórákon!

A kórus négy dalt adott elő, ezek a követ-
kezők voltak: Ringató (egy francia népdal), 
Homokba írva, Éneklem a jóságodat, Új 
szív. ( Istent dicsőítő dalok)

A kórus tagjainak szíve-lelke benne volt 
minden dalban, csodálatos befejezése volt 
ennek a napnak. 

Gratulálunk a felkészítőknek, és köszön-
jük szépen minden kolléga segítségét! 

 „…minden jó adomány és minden töké-
letes ajándék onnan felülről, a világosság 
Atyjától száll alá, akiben nincs változás, 
sem fénynek, sem árnyéknak váltakozása.” 
Jakab 1.17. 

Papp Sándorné hitéleti igh.

Bolyai anyanyelvi verseny
November 7-én rendeztük meg iskolánk-
ban a Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny kör-
zeti fordulóját, ahol iskolánk 4.c osztályos 
csapata 3. helyezést ért el.

A csapat lelkes tagjai: Kiss Dorottya , 
Győrik Emese, Pellei Panna, Trájer Emília. 

Felkészítő tanító: Czapáry Katalin
A felsősök a versenyen öt csapattal 

vettek részt: négy ötödik évfolyamos, illetve 
egy hetedik osztályos csapat.

Nem volt egyszerű megmérettetés. A 
diákoknak nehéz feladatokkal kellett szem-
benézniük. Az eredmények azonban magu-
kért beszélnek!

Ötödik évfolyamon Fejér vármegyéből 
56 csapat versenyzett.

A következő eredmények születtek:
24. helyezett: Bőhm Fruzsina, Futó-

Szente Zoé, Jeges Hanna, Paksy Eliza (5.b)
17.helyezett: Botlik Ábel László, Hor-

váth Csilla, Pauli Csenge, Richter Milán 
Zoltán (5.d)

8. helyezett: Barki Bálint, Federics Máté, 
Kószó Levente Lorcán, Szabó Kristóf (5.b)

7. helyezett: Angyal Abigél, Nagy 
Mátyás, Tóth Hanna Katalin,  Zászlós Lilla 
(5.a)

Felkészítő tanáruk: Halminé Dani 
Bianka

Hetedik évfolyamon 27 csapatból a 19. 
helyet szerezték meg a lányok!

Horváth Zselyke, Kajtor Vera, Nagy 
Aisa, Tarkovács Emma (7.c) Felkészítő 
tanáruk: Karsai Dénes

Gratulálunk az eredményekhez, nagyon 
büszkék vagyunk a gyerekekre!

Halminé Dani Bianka

Szépen író versenyen 
Kiss Dorottya 4. c osztályos tanuló a Gárdo-
nyi Emlékhét alkalmából a Gárdonyi Géza 
Általános Iskola által szervezett Szépen 
író versenyen a környék iskolásai közt a 2. 
helyen végzett.

Felkészítő tanító: Czapáry Katalin

Olvasóverseny
A JóPont Alapítvány 2025 őszén az isko-
lai bántalmazás, a gyerekek közti szekálás 
témakörére építve olvasóversenyt hirdetett 
4-10. osztályos tanulók részére. A versenyt 
öt kategóriában hirdették meg a Velencei-tó 
körül és Székesfehérváron. A verseny során 
Wéber Anikó: Az osztály vesztese és Eve 
Ainsworth: 7 nap című könyveit kellett a 
diákoknak feldolgozni interaktív módon.

Iskolánk 6 csapattal indult az ötödik 
évfolyamon. Wéber Anikó könyvét 

dolgozták fel nagyon ügyesen, két fordu-
lón keresztül.

Jeges Hanna, Csánitz Dorka és Csánitz 
Panka az 5.b osztályból 2. helyezést értek el! 

Valamint szintén az 5.b-ből Tári Olívia, 
Barki Bálint és Federics Máté is jutalomban 
részesültek, a befektetett munkájukért. 

Nyereményük egy drámapedagó-
giai foglalkozással egybekötött színház-
látogatás volt, amelyre november 14-én a 
Budaörsi Latinovits Színházban került sor. 
Az osztály vesztese című előadást tekint-
hettük meg, utána pedig egy foglalkozáson 
vehettek részt a gyerekek, ahol az iskolai 
bántalmazás témáját járták körbe a színda-
rab segítségével. 

A jutalomkirándulás jó hangulatban 
telt, az előadás és a drámapedagógiai fog-
lalkozás mindenkit elgondolkodtatott.

Ezúton is gratulálunk a díjazottjaink-
nak, nagyon büszkék vagyunk rájuk! Vala-
mint köszönjük szépen a JóPont Alapít-
ványnak a szervezést!

4. c osztályából három 3 fős csapat vett 
részt a versenyben.

A negyedikes korosztályban 2 csapatunk 
holtversenyben a II. helyen végzett.

A csapatok tagjai:
Olvasómanók: Lefler Dalida 4.c, Győrik 

Emese 4.c, Bodnár Luca 4.c, 
PAEMDO: Pellei Panna 4.c, Kiss Dorot�-

tya 4.c, Trájer Emília 4.c
Segítő tanár: Czapáry Katalin

Halminé Dani Bianka

A történet, ami magával ragad 
A Zöldligetben a két tanítási nyelvű osztá-
lyokban a felső tagozaton fontos feladatnak 
tartjuk, hogy a tanulók írásban is megmu-
tathassák nyelvtudásukat, kreativitásu-
kat. A hetedik évfolyamon az első félévben 
saját történeteket írnak a gyerekek azokon 
az órákon, amiket hetente egyszer erre a 
készségfejlesztésre használunk. Sokszor 
olyan jól sikerülnek ezek a fogalmazások, 
hogy valódi örömet okoznak nemcsak az 
írónak, hanem az olvasónak is. 

Szeretnénk megosztani a kedves olva-
sóval az egyik fogalmazást, amit Csík Bog-
lárka 7.a osztályos tanuló írt. Kérjük, 
hogy látogassanak el az iskola hon-
lapjára (www.zoldligetsuli.hu) vagy 
használják az alábbi QR kódot.

Stillné Szabó Zoé
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Adventi sikerektől a felhőkig

Fókuszban a virágkötészet!
Nemzetközi Adventi Virágkötő 
Verseny

A KMASZC Magyar Gyula Kertészeti 
Technikum és Szakképző Iskola 2025. 
11. 27–28-án rendezte meg nemzetközi 
adventi virágkötő versenyét. A versenyre 4 
magyarországi és 9 külföldi csoport jelent-
kezett Szlovákiából, Észtországból, Romá-
niából, Lettországból és Norvégiából. 
Juhász Henriett (12.A) és Lukács Lázár 
(13.A) képviselték iskolánkat.

A versenyzőknek három feladatot kel-
lett teljesíteni: egy előre elkészített karácso-
nyi kopogtató, amiben a Pinus (hosszútűs 
fenyő) nemzetség valamelyik fajának is 
meg kellett jelennie; egy adventi koszorú, 
ami 60–80 cm átmérőjűnek kellett lennie 
és 70 százalékos készültségi állapotban kel-
lett a helyszínre szállítani és a verseny alatt 
befejezni; továbbá egy helyben elkészített 
legalább 160 cm magasságú karácsonyfa. 

A versenyen csodás alkotások születtek. 
Külön öröm számunkra, hogy Lukács Lázár 
karácsonyfája 3. helyezést kapott. Gratulá-
lunk mindkét tanulónknak!

Szakmai vizsgák a felnőttképzésben
November első hetében 18 kertész tech-
nikus (dísznövénytermesztő és virág-
kötő) és 11 kertész tanulónk vizsgázott a 

felnőttképzés keretén belül. Mindkét szak-
mában szép teljesítmények születtek, figye-
lemre méltó portfóliók előadására került 
sor, melyek nagyfokú szakmai érdeklődés-
ről tanúskodnak.

Felnőtt dísznövénytermesztő és virág-
kötő technikus tanulóink virágkötészeti 
gyakorlati vizsgájuk alkalmából készítet-
ték szebbnél szebb vizsgamunkáikat. Gra-
tulálunk mindenkinek, további sok sikert 
kívánunk!

Kiskarácsony, Nagykarácsony…
Iskolánk virágkötészeti 

gyakorlatain is beköszöntött 
a karácsonyra való készülés 
időszaka. Adventi koszorúval 
indult az ünnepkör díszeinek 
készítése, melyeket a tanbol-
tunkban értékesítettünk.

Iskolánknak jutott a meg-
tisztelő feladat, hogy idén mi 
készíthettük Velence város 
adventi koszorúját. A 11. 
és 13. osztály dísznövény-
kertész, virágkötő tanulói 

Vadász-Király Edit kolléganő segítségével 
Velence város színeivel aranyba és kékbe 
öltöztette azt.

A kollégium épülete elé a szokásos kará-
csonyi térdekoráció is elkészült, és a fali 

A Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollé-
gium novemberi beszámolójában a virágkötészet és a modern agrártechno-
lógia állt a fókuszban. A diákok nemzetközi adventi virágkötő versenyen, 
valamint a felnőttképzés gyakorlati vizsgáin is szép eredményeket értek el, 
miközben az iskola részt vett Velence város adventi díszeinek elkészítésé-
ben. Emellett drónok érkeztek az oktatásba, így a kertészeti tanulók a pre-
cíziós gazdálkodás legmodernebb eszközeivel is ismerkedhettek.

Nobel-díjasok és tehetséges diákok 
találkozója

Biológia fakultációsokkal ma Szegeden jár-
tunk a Nobel-díjasok és tehetséges diákok 
találkozóján a Nemzeti Tudósképző Aka-
démia szervezésével. A Nemzeti Tudós-
képző Akadémia program fő célkitűzése 
az orvosbiológiai és természettudomá-
nyos kutatások iránt érdeklődő tehetséges 
fiatalok felkarolása, tudományos munká-
juk támogatása. A székesfehérvári képzési 
központhoz csatlakoztak diákjaink, ahol 
lehetőségük van az emelt szintű bioló-
gia érettségivel kapcsolatos olyan kísérle-
tek és gyakorlatok elvégzésére is, amelyre 
egy általános felszereltségű gimnáziumban 
nincs mód. Nagyon köszönjük Kiss Ildikó 
rengeteg munkáját!

Az ország minden pontjáról több, mint 
négyezer középiskolás érkezett Szegedre.

Az egész napos angolnyelvű előadásso-
rozat során ráébredhettünk, milyen szer-
teágazó is az orvostudomány. Belepillant-
hattunk több évtizedes kutatómunkák 
szépségeibe, nehézségeibe.

A konferencia díszvendégei voltak: 
Peter Ratcliffe brit orvos és sejtbiológus, 
aki 2019-ben orvosi-élettani Nobel-díjat 
kapott annak felfedezéséért, hogy a sejtek 
hogyan érzékelik és alkalmazkodnak az 
oxigénellátottsághoz. Jelenleg az oxfordi 
Ludwig Rákkutató Intézet kiváló tudósa, 
valamint a Brit Királyi Tudományos Tár-
saság tagja. És Shahrokh Shariat, a Bécsi 
Orvostudományi Egyetem Urológiai osz-
tályának professzora, aki az urológiai ros�-
szindulatú daganatok kezelésére specializá-
lódott. Az ő előadása volt a leginspirálóbb.

A szünetekben rangos egyetemeink stand-
jainál kérdezhettünk, tájékozódhattunk.

Kissné Berta Orsolya

OKTV
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Ver-
seny (OKTV) Magyarországon az egyik leg-
nagyobb presztízsű tanulmányi megmérette-
tés, amely évről évre komoly kihívás elé állítja 
a legtehetségesebb középiskolásokat. A ver-
seny magas szintű szakmai elvárásai, összetett 
feladatai és erős országos mezőnye miatt már 
az első forduló is komoly teljesítményt köve-
tel. A hosszú, összetett feladatsorok megol-
dása igazi kihívás, amelyhez fegyelemre, 
kitartásra és folyamatos koncentrációra van 

szükség, nemcsak tudást, hanem komoly lelki 
és szellemi állóképességet is kíván.

A biológia OKTV első fordulóján egy 
kiemelkedően tehetséges tanulónk vett 
részt. Nagy büszkeségünkre Lingsch Lola 
Magdolna (12.a) elérte az Oktatási Hiva-
tal által meghatározott ponthatárt és így 
tovább tudtuk küldeni versenydolgozatát. 
Az angol nyelv II. kategóriában 41 diákunk 
versenyzett és 6 tanulónk jutott tovább a 
következő fordulóba, ami kiemelkedően 
szép eredmény ebben az országos össze-
hasonlításban is rendkívül erős mezőny-
ben. A továbbjutók: Bálint Annamária 
(11.a), Kovács Enikő (12.a), Krapfel Boldi-
zsár (11.a), Lingsch Lola Magdolna (12.a), 
Ötvös Luca (11.a), Sarbak Luca (12.a). 

A továbbjutóknak szívből gratulálunk, és 
sok sikert kívánunk a következő fordulóhoz! 

Tóthné Benkő Mónika

Nyílt nap a ZLG-ben
November 27-én különleges nyüzsgés töl-
tötte meg az iskolánk épületét. 82 nyolca-
dik osztályos tanuló, köztük sok Zöldlige-
tes, vett részt a gimnáziumi nyílt napon, 
hogy betekintést kapjon a ZLG hangulatába 
és mindennapjaiba. Talán az volt a nap leg-
meghittebb része, amikor volt tanítványa-
ink személyes, szívhez szóló beszámolóit 
hallgathattuk. Velünk volt Bereczk Jázmin, 
Horváth-Szabó Molli és Szántó Kamilla. Ők 
azok, akik már végigjárták azt az utat, ame-
lyen a most érdeklődő diákok hamarosan 
elindulnak. Meséltek arról, mit adott nekik a 
Zöldliget gimnáziumi időszaka: biztonságot, 
támogatást, kihívásokat, közösséget és azt a 
magabiztosságot, amely tovább segítette őket 
a középiskolán túl is. Majd a nyolcadikosok 
kisebb csoportokban indultak tovább, hogy 
jelenlegi gimnazistáink mutassák be nekik a 
gimis életet. Hiszünk abban, hogy a leghite-
lesebb képet mindig azok adják, akik benne 
élnek a mindennapokban. A gimnazistáink 
őszintén, közvetlenül és rendkívül lelkesen 
beszéltek órákról, projektekről, érettségiről, 
fakultációkról, közösségi programokról, és 
arról, milyen érzés ZLG-snek lenni.

Este szülői fórumot tartottunk. Itt hang-
súlyt kapott az iskola értékrendje, szemlé-
lete és a kéttannyelvű irányultság. A fórumot 
személyesebbé tette, hogy egykori tanítvá-
nyaink, Németh Anna, Ferenczi Bendegúz, 
Dávid Zsombor, Hosszú Alexander Greg 

és Mármaros-Tóth Barnabás, is megszó-
laltak és saját életútjukon keresztül mutat-
ták meg, milyen alapokat adott számukra a 
ZLG. A fórum egyik fontos része volt, amikor 
Medgyesy Mira Zsanett, 10.a osztályos tanu-
lónk foglalta össze a legfontosabb tudniva-
lókat. Magabiztos jelenlétével, őszinte és 
lényegre törő gondolataival még közelebb 
hozta az érdeklődő szülők számára mind-
azt, ami a Zöldliget Gimnáziumot különle-
gessé teszi.

Szalagavató 
A szalagavató mindig kiemelt állomás a 
középiskolai évek során. Jelképe annak, 
hogy a diákok közelednek életük egyik 
nagy fordulópontjához. November 15-én, 
a Zöldliget Gimnázium szalagavatóján 
Czuppon István igazgató úr és két külön-
leges vendég köszöntötte a végzősöket: dr. 
Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat 
elnöke, valamint Krausz György, Velence 
város polgármestere. Bátorító gondolataik, 
útravaló üzeneteik méltó keretet adtak az 
ünnepnek. A hivatalos program a szalag-
tűzéssel folytatódott, ezt követte az osz-
tálytánc majd az est egyik legmeghatóbb 
része, az osztályfőnöki beszéd. Gergő tanár 
úr a négy év közös történeteit felidézve 
egyszerre nevettetett meg és hatott meg 
minden jelenlévőt. Az este csúcspontja ter-
mészetesen a keringő volt, illetve a keringő 
utáni szép hagyomány, amikor a végző-
sök felkérték szüleiket, hozzátartozóikat 
és barátaikat egy közös táncra. Ezúton is 
szeretnénk köszönetet mondani Bársony 
Péternek, aki a helyszín biztosításával hoz-
zájárult ahhoz, hogy a szalagavató valóban 
méltó keretek között valósulhasson meg.

Tóthné Benkő Mónika

Hálaadás
Hálaadó napokat tartottunk iskolánk mind-
két helyszínén. Évfolyamonként került sor 
arra, hogy megköszönjük Istennek mind-
azt, amit kaptunk Tőle: szüleinket, nagy-
szüleinket, tanárainkat, osztálytársainkat, 
barátainkat, a sok-sok tárgyat, a tapasztala-
tokat, a sok élményt, az ételt, amit egy hála-
adó oltárral is illusztráltunk.

Megtekintettünk két kisfilmet is, ami 
eszünkbe juttatta, hogy vannak dolgok, amik 
természetesek számunkra, ilyen pl. az egész-
ségünk. Milyen fontos ezért is hálát adni!

Közösen elénekeltünk egy dalt is a hálá-
ról. Minden hit-és erkölcstan oktató pedig 
elmesélt az életéből egy-egy történetet, egy-
egy hálaokot.

Hálás vagyok Istennek, hogy ilyen kollé-
gákkal dolgozhatok és szolgálhatok!

Hálásak vagyunk azért is, hogy a fel-
sősök hálaadó napján Vass Eszter Panna, 
iskolánk volt diákja is a vendégünk volt. 
Olyan jó volt az ő bizonyságát is meghall-
gatni! Isten őt is megszabadította, és ma a 
Baptista Szeretetszolgálat munkatársaként 
tesz bizonyságot a diákoknak, tanároknak.

Csodálatos Istenünk van!

SDG

„Így szól az Úr!”
Öt Zöldligetes diákkal Seregélyesen jártunk 
a bibliai történetmesélő versenyen. Egy 
vízzel kapcsolatos történetet kellett kiválasz-
tani, és azt elmondani. Sok csodálatos tör-
ténetet hallhattunk: Noéról , a teremtésről, 
Jézus és Péter vízen járásáról, Jézusról, aki 
lecsendesítette a tengert, a Vörös-tenger ket-
téválasztásáról: az egyiptomi szabadulásról.

 Minden Zöldligetes tanulónk ügyesen 
szerepelt. Joó Izabel a 3-4. osztályosok ver-
senyében 3. helyezett lett. Szeretettel gra-
tulálunk neki!

Köszönjük a szervezőknek a csodás 
napot! 

Vígszínházban jártunk
Az 5.a osztály november 5-én Budapes-

ten a Vígszínházban töltötte a délutánt, ahol 
A Pál utcai fiúk című darabot nézték meg.

A darab nagyon izgalmas és egyben 
elgondolkodtató volt. A történet a barátság, 
a bátorság és a baráti összetartás értékéről, 
fontosságáról szól.

Számomra a legjobb rész az volt, amikor 
a Pál utcaiak elénekelték a Mi vagyunk a 
Grund! című dalt. Ezen kívül az is emléke-
zetes volt, amikor Nemecsek Ernő a beteg-
sége ellenére is elment megvédeni a grundot.

A Pál utcai fiúk egy nagyon népszerű 
darab, amelyet mindenkinek érdemes lenne 
megnézni, mert igazán szép és tanulságos 
történet.

Összegezve szerintem mindenkinek egy 
felejthetetlen élmény volt ez a kirándulás.

Zászlós Lilla 5.a
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A Velencei-tavi Alkotókör tagjai által készített miniatűr Betlehem és horgolt karácsonyfa már az olvasóter-
met díszíti, de ez csak egy a novemberi programok közül. A Hauszmann Alajos Egységes Közművelődési 
Intézményközpont és Könyvtár kirándulást szervezett Lakitelekre, ahol a résztvevők a népzene és a hun-
garikumok világába nyerhettek bepillantást. Az intézmény összefoglalójából kiderül még, milyen további 
közösségépítő és kulturális események gazdagították az elmúlt hónapot, valamint milyen könyvújdonsá-
gokkal bővült az állomány.

Kirándulás Lakitelekre – „Közössé-
gépítő kultúránk”

„Közösségépítő kultúránk” címmel egy-
napos kiránduláson vehetett részt intéz-
ményünk a Nemzeti Művelődési Intézet 
(NMI) jóvoltából. A szakmai nap partne-
rintézménye a lakiteleki Népfőiskola Ala-
pítvány volt.

A lehetőséggel élve a kirándulást a 
Hauszmann Alajos EKIK új intézményveze-
tője, Godó Mónika szervezte meg. A prog-
ram településvezetőknek, önkormányzati 
munkatársaknak, kulturális intézmények 
dolgozóinak, nyugdíjaskluboknak, amatőr 
művészeti csoportoknak és civil közössé-
geknek szólt. Ennek megfelelően a velen-
cei nyugdíjasklub tagjai és a Velencei-tavi 
Alkotókör alkotói kaptak meghívást, vala-
mint a Hauszmann munkatársai. Összesen 

mintegy 40–45 fő ült fel a hajnali buszra, 
amelyet ugyancsak az NMI biztosított.

A program egy népzenei előadással 
indult: különböző tájegy-
ségek muzsikáját és hang-
szereit mutatták be nép-
zenekutatók, akik egyben 
gyakorló zenészek is. Ezt 
követte az NMI székházá-
nak bejárása, ahol a bel-
téri szimbolikát és a fala-
kon látható alkotásokat 
ismertették.

A közös ebéd után a 
Hungarikum Liget követ-
kezett. A sétánk során 
több épületet belül-
ről is megtekinthet-
tünk, de a legtöbb időt 

a Hungarikum Kiállítóházban töltöttük, 
ahol a Planetárium és a nagy magyar fel-
fedezőket, valamint hungarikumokat 

Népzene, hungarikumok és ünnepi alkotások
Gazdag november a Hauszmann Alajos EKIK-ban

díszek frissítésre kerültek a gyakorlatok 
során.

Felhők felett! Drónok érkeztek 
iskolánkba

"VP1-1.2.1-23 Bemutató üzemek támoga-
tása" pályázat keretén belül drónok érkez-
tek az iskolába. Nagy örömmel fogadtuk 
ezeket a modern eszközöket, amelyek a pre-
cíziós gazdálkodás első mérföldkövei. A két 
felvételező és egy permetező drón mostan-
tól oktatási célokat szolgál nálunk. A jövő-
ben tovább folytatódnak a pályázattal kap-
csolatos előadások, most más gyakorlati 
résszel is kibővítve.

A foglalkozások célja a kertész és egyéb 
agráriumban dolgozó kollégák érdeklődé-
sének kielégítése, közelebb vitele a precíziós 
gazdasághoz. Az érdeklődők segítése az A1–
A3 vizsgákra, valamint elméleti és gyakorlati 
tapasztalat átadása a drónhasználat terén.

Könyvújdonságok
Szabados Gábor: A berni diadal
Jonathan Franzen: Keresztutak
Szabó Magda: Füveskönyv
Stephanie Garber: Volt egyszer egy 

összetört szív
Amanda Peters: Áfonyaszedők
Eva-Maria Bast: Az ékszerpalota
Madeline Martin: Az utolsó könyves-

bolt Londonban
Lili Hayward: Macska a karácsonyfa 

alatt
Karen Swan: Szerelmet karácsonyra
Vércseppek a havon – Hat karácsonyi 

kriminovella
Yrsa Sigurdardóttir: Zárkózz be!
Carol Kirkwood: Egyszer volt 

Velencében
Beth O’Leary: Karácsony reggelén
Frei Tamás: Kobalt – A pekingi játszma
Steigervald Krisztián: Szülői generá-

ciók harca
Károlyi László: Soha nem adjuk fel…
Isaac Asimov: A robbanó napok
David Attenborough: Az élet erőpróbái
Csányi Vilmos: Kíváncsiságom 

története
Pásztohy Panka: Pitypang és a 

mézeskalács
Lackfi János: Igaz mese az adventről
Turbuly Lilla: A Károlyi-kert nyuszija
Mechler Anna: Repülős mesék 

nagykönyve
Molnár Krisztina Rita: Az angyal 

meséje
Kertész Erzsi: Várakozás adventtől 

vízkeresztig

Green Residence
Élményközpont
2025. december –
2026. januári programok
1. Jóga Katával
2025. december 28. 10:30
Rákosi Katalin +36 30 959 7725
Helyszín: Green, Velence, Hársfa u. 1/a

2. Újévi jóga Katával
2026. január 1. 18:00
Rákosi Katalin +36 30 959 7725
Helyszín: Green, Velence, Hársfa u. 1/a

3. Méregtelenítő jóga és
ayurvédikus téli életmód tippek
2026. január 11. 10:30
Tóth Vivien +36 70 558 6216
Helyszín: Green, Velence, Hársfa u. 1/a

4. HANGOLD MAGAD 2026-RA
Hangtálfürdő és Teremtő Meditáció
2026. január 11. 17:30
Kaszab Zita  +36 70 394 5648
Helyszín: Green, Velence, Hársfa u. 1/a

5. Jóga Katával
2026. január 17. 17:00
Rákosi Katalin +36 30 959 7725
Helyszín: Green, Velence, Hársfa u. 1/a

6. Anyaként sem luxus:
Töltsd fel magad!
Interaktív Workshop
2026. január 24. 15:00
Filep Cynthia +36 30 715 1450
Helyszín: Green, Velence, Hársfa u. 1

Év végi
nyitvatartás
Felhívjuk a kedves

Olvasók figyelmét, hogy
 a Könyvtár

2025. december 23. –
2026. január 3. 

között zárva lesz.
Utolsó kölcsönzési nap:

2025. december 20. (szombat)
Nyitás napja:

2026. január 6. (kedd)

bemutató interaktív kiállítás különösen 
nagy élmény volt.

A nap végén egy hirtelen érkező, erős 
vihar miatt a körsétát meg kellett szakí-
tanunk, így a program zárásaként vissza-
szálltunk a buszra és elindultunk Velence 
felé. Mindannyian kellemesen elfáradva, 
élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Az Alkotókör ünnepi dekorációja a 
könyvtárban

Olvasótermünk közepén idén egy minia-
tűr Betlehemmel találkozhatnak a látoga-
tók, az alkotást a Velencei-tavi Alkotókör 
készítette. Hálásak vagyunk továbbá azért 
a különleges karácsonyfáért is, amelyet az 
Alkotókör tagjai horgoltak és díszítettek 
fel. Ez a dekoráció a könyvtár bejáratánál 
fogadja az olvasókat.

Hauszmann Alajos
EKIK

2025. október 20-án
Sloboda Gizella

2025. november 22-én
Kalóczkai Tímea és

Dékány Levente Péter

Őszinte részvétünk!

Elhalálozások

Házasságkötések

Anyakönyvi hírek

Balogh Erika és Máthay Erzsébet
anyakönyvvezetők

Gratulálunk!

Humán Család- és
Gyermekjóléti Szolgálat

2481 Velence, Zárt u. 2., 
tel.: 0622/521–060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége:
tel.: 0622/521–060, 0630/915–0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521–060, 0630/915–1993
Velence város területén:
Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége: 0622/521–060,
0630/361–9325

Ügyfélfogadási ideje: szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást
nyújtó ellátások
Házi segítségnyújtás,
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521–059, 0630/915–1895
Szociális étkezés
Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521–059, 0630/915–0656

Ingyenes jogi tanácsadás a Szolgálat
székhelyén, előzetes időpont-egyeztetés
után:
tel.: 0622/521–060
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Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete (VÖTE) 
2025. novemberi vonulások
2025 november hónapban az egyesület három esetben kezdte meg a vonulást:
Részletes leírás a káresetekről:

November 15., 22:47 
Velence, Diófa utca: egy tetőtéri lakás padlója repedezni kezdett. A helyszínre 7 fővel vonultunk, a pusztaszabol-
csi kollégákkal megállapítottuk, hogy a repedezés hőingadozás miatt történt, így tűzoltói beavatkozásra nem volt 
szükség.

November 24., 23:23 
Velence, Cserje utca: a bejelentő az ingatlanában szúrós gázszagot érzett. A helyszínre 6 fővel érkeztünk, a pusztasza-
bolcsi kollégákkal méréseket végeztünk, az eset tévesnek bizonyult.

November 27., 19:52  
Velence, Zuzmó utca: a bejelentő nem tudta elérni ismerősét. A helyszínre 7 fővel kezdtük meg a vonulást, de kiérke-
zésünk előtt a személyt elérték, így a vonulást megszakítottuk.

Horváth-Szabó Nóra
szóvivő

2025-ben a Velencei Polgárőrség tagjai több 
ezer önkéntes órát töltöttek járőrözéssel és 
prevenciós munkával a város utcáin, köz-
terein. Jelen voltak közlekedési balesetek és 
forgalmi terelések biztosításánál. Az egye-
sület felelős stábja minden hazai labdarúgó 
meccsen szurkolt a csapatnak, miközben 
vigyázott a rendre. Kiemelten vettek részt 
és segítették a helyi rendezvények lebonyo-
lítását a résztvevők biztonsága és a közleke-
dés zavartalansága érdekében.

Joggal merül fel a kérdés: miért történ-
hetnek mégis bűncselekmények, ha polgár-
őrség működik Velencén? A válasz a szer-
vezet civil jellegében rejlik. A polgárőrök 
nem hivatásos, fizetett rendvédelmi szerv, 
hanem önkéntes állampolgárok, akik 
szabadidejüket áldozzák a közösségért. 

Mit kell észben tartanunk az év 
végén?

1. Látszódj és láss: Nem csak a gyerekek 
és a sportolók, hanem minden gyalogos és 
kerékpáros számára alapvető a láthatósági 
eszközök használata. A rövid, sötét téli napo-
kon és az őszi esős időszakokban a passzív 
védekezés életet menthet. Egy-egy fényvis�-
szaverő prizma vagy mellény használata, egy 
plusz lámpa nem ciki, hanem okos döntés.

2. Otthonok és járművek védelme: Ne 
hagyjanak értéket szem előtt se a járműben, 
se az udvaron! Az ajtók, ablakok bezárása nem 
alkalomfüggő rutin, hanem alapszabály, még 
akkor is, ha csak „egy percre ugrunk el”.

Hol voltak a velencei polgárőrök 2025-ben? 

Nincsenek rendőri jogköreik, elsődle-
ges céljuk a bűnmegelőzés és a rendőrség 
azonnali értesítése gyanú esetén. Fizikailag 

3. Autós biztonság télen: A téli útviszo-
nyok, a fagy és a csúszós utak fokozott óva-
tosságot igényelnek. Kérjük, ne induljanak 
el párás vagy fagyos szélvédővel! Tiszta 
kilátás nélkül a veszélyhelyzetek elkerül-
hetetlenek. Ellenőrizzék a téli gumik álla-
potát és a fagyállót is – egy apró hiba súlyos 
balesethez vezethet.

4. Közösségi figyelem: A bűnözők gyak-
ran a feltűnésmentes magányt keresik. A 
szomszédok közötti aktív kommunikáció és 
a kölcsönös figyelmeztetés a legjobb eszköz 
a bűncselekmények elrettentésére. Ha gya-
núsan viselkedő személyt vagy járművet 
látnak, azonnal hívják a rendőrséget a 112-n!

lehetetlen, hogy egyszerre mindenhol jelen 
legyenek.

A biztonság közös feladat: a polgárőr-
ség elhivatottságát ki kell, hogy egészítse 
a lakók saját felelősségvállalása. Veszély 
vagy gyanús körülmények észlelésekor 
kiemelten fontos, hogy a lakók azonnal 
értesítsék a rendőrséget a 112-es segély-
hívó számon, közterületi szabálytalanság 
esetén a városrendészetet vagy a Velencei 
Polgárőrséget.

A polgárőrök elsősorban a megelőzésért 
tevékenykednek, jelenlétükkel támogatva a 
város közbiztonságát, cserébe pedig csupán 
egy őszinte köszönetet várnak.

Csatlakozás és 
támogatás

A Velencei Polgárőrség 
tagsága nyitott minden 
elhivatott és felelősség-
teljes velencei lakos szá-
mára. A mi munkánk sok 
ezer önkéntes órából áll össze évente. Ez a 
szám akkor tud nőni, ha minél többen csat-
lakoznak a helyi egyesülethez. Keressenek 
minket a polgarorseg@velence.hu címen, 
kövessenek Facebookon és Instagramon!

Tegyünk együtt Velencéért: a biztonság 
közös érték, amit mindannyiunknak véde-
nie kell.

Vagyonvédelem: nem kampány, hanem felelősség
A Polgárőrség felhívása

Az elmúlt hetekben a mi fokozott figyelmünk mellett is tapasztaltunk olyan eseteket, amelyek rávilá-
gítottak a személyes felelősség hiányosságaira. A bűnmegelőzés csak akkor működik hatékonyan, ha a 
velencei lakók aktívan részt vesztek benne.

HAJNALPÍR BAPTISTA
GYÜLEKEZET

Az üdvözítő kegyelem

Van egy tanmese az Úr szabadításáról; 
nekem mindig erőteljes rá gondolni, mikor 
eszembe jut. A történet úgy szól, hogy él 
egy párduc valahol, aki kicsit nárciszti-
kus, mert állandóan a víz tükrében néze-
geti, csodálja magát. Magára néz, és elte-
lik azzal, amit lát. Egyszer egy alkalommal 
meglát egy hófehér galambot repülni az 
égen, és elgondolkodik magában, milyen jó 
is lenne ilyen tiszta fehérnek lenni. Onnan-
tól kezdve már nem töltötte el elégedettség-
gel a látvány, ha lement a tóhoz és meglátta 
magát, ezért elkezdett a vízben mosakodni. 
Csak mosta és mosta a foltjait, de csak nem 
tudta lemosni azokat. Mikor látta, hogy ez 
nem megy, elkezdte minden érdes felület-
hez odadörzsölni magát, de ledörzsölni 
sem tudta a foltjait. Végül már nagyon 
el volt keseredve, mert tiszta seb volt, de 
a foltok mégsem akartak eltűnni róla. 
Amikor legközelebb meglátta arra repülni a 
hófehér galambot, megkérdezte tőle: Hogy 
lehet ilyen szép hófehérré válni? A galamb 
azt mondta: Menj föl a bárány hegyére. 

Ha meglátod a bárányt, akkor megszaba-
dulsz a foltjaidtól. Akkor fölment a párduc 
a bárány hegyére. Meglátta a bárányt, és 
ahogy nézte, nézte a bárányt, egyszer csak 
meglátta a bárányon a saját foltjait. Mikor 
pedig ismét magára nézett, rajta már nem 
volt folt. Így lett hófehér a párduc.

Jeremiás könyvében van egy prófé-
cia, ahol azt mondja Isten az ő népének: 
amikor a párduc megszabadul a foltjaitól, 
akkor fogtok ti a bűneitektől megszabadulni. 
Erről szól ez a kis történet. A lehetetlenről, 
amire Istennek mégis lett megoldása. „Mert 
úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszü-
lött Fiát adta, hogy valaki hiszen őbenne, el 
ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (János 
3:16) Ez az Ő szabadításának a kulcsa. Ezért 
kell a szabadítót, az Úr Jézust szemlélni. 
Bármilyen helyzetben is vagyunk éppen 
most, ne a helyzetre nézzünk, hanem az 
Úr szabadítójára, hogy megszabaduljuk. 
Miből? Ezt konkrétan csak te tudhatod 
kedves olvasó. Az igéből annyit tudunk, 
hogy mindenből: a bűneinkből, a szé-
gyentől, a gyalázattól, az átoktól, az elve-
tettségből, az elutasítottságból, a beteg-
ségből, és még sorolhatnánk. A Galata 5:1 
azt mondja: szabadságra szabadíttattunk 

meg, ezért bátran mondhatjuk: minden-
től megszabadított, ami kötelék csak lehet 
az életünkben. Szemléljük őt az Ő igéjén, 
az Ő szaván keresztül, és ebben a szemlé-
lődésben meglátjuk, hogy Jézussal minden 
megtörtént, ami velünk kellett volna hogy 
megtörténjen, és ez fog fölszabadítani 
hálaadásra, mindenért, amit a mi Iste-
nünk elkészített, és egyben kihúzza a talajt 
az önmagunkért való cselekvés alól. Ezért 
akár abban vagy még kedves olvasó, hogy 
szépnek látod magad, és nem zavarnak 
a foltjaid, akár már abban az állapotban, 
hogy saját erőből próbálod lemosni azokat, 
(saját bölcsességből jónak lenni, vagy 
önerőből jóvátenni dolgokat), a jó hír az, 
hogy az Atyának van megoldása a foltoktól 
való megszabaduláshoz. „Mert megjelent az 
Isten üdvözítő kegyelme minden embernek, 
amely arra tanít minket, hogy megtagadván 
a hitetlenséget és a világi kívánságokat, mér-
tékletesen, igazán és szentül éljünk a jelen-
való világon: várván ama boldog remény-
séget és a nagy Istennek és megtartó Jézus 
Krisztusunknak dicsősége megjelenését, aki 
önmagát adta miérettünk, hogy megvált-
son minket minden hamisságtól, és tisztít-
son önmagának kiváltképpen való népet, jó 
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cselekedetekre igyekezőt.” (Titusz 2:11-14) A 
„minden embernek” az eredeti szövegben 
azt jelenti: minden embernek. Erre szok-
tam azt mondani, hogy csak az nem látja, 
aki nem akarja látni.

Egy másik szemléletes történet a sza-
badításhoz, mikor egyszer nagy éhínség 
volt Izráelben, (2Királyok 4) és még Eli-
zeusnak és az ő tanítványainak sem volt 
mit ennie. Egyszer csak a próféta Elizeus 
kiadja, hogy tegyenek fel vizet főni. Nem 
volt még mit tenni a fazékba, de hitte, hogy 
majd lesz. Egy próféta tanítvány kimegy a 
mezőre, hogy szedjen valamit a főzelék-
hez, de nem nagyon értett a növényekhez, 
és beletett olyan növényt is, ami mérgező 
volt. Mikor megfőtt az étel, és hozzákezd-
tek az evéshez, akkor jöttek rá, hogy mér-
gező az egész. Mit csinálna ilyenkor egy 
háziasszony? Hát kiöntené az ételt, ez nem 
is kérdés, ha mérgező, nem jó az semmire. 
Mit csinált miérElizeus? Nagyon érdekes: 
nem önti ki az ételt, ami úgy önmagában 
kiöntendő, hanem azt mondja: hozzatok 
egy kis lisztet. Beleteszi a lisztet a próféta, 
és az egész megjavul. Nos: Jézus Krisztus 
ez a kis liszt az életünkben. Annyira cso-
dálatos, hogy az Atya nem öntötte ki ezt a 
világot a szemétre. Nem arra nézett, hogy 
vétkeztek, és híján vannak a dicsőségemnek 
(Róma 3:23), szívük gondolata ifjúságuktól 
fogva gonosz (Jeremiás 32:30), csak ezen jár 
az eszük, csak lázadás van bennük (1Mózes 
6:5), mindenki a maga útját járja (Ézsaiás 
53:6), és senki sem keresi az Istent (Róma 
3:11), így hát menjen mindenki a lecsóba, 
hanem elküldte azt a kis lisztet, elküldte az 
ő fiát. És Jézus eljött a földre, és meg lett 
mentve az egész világ. Te is, meg én is.

Üdvözítő született ma nektek. Az Isten 
üdvözítő kegyelme Jézus Krisztus. És amit 
tett és amiért tette, az az, hogy elvegye ami 
volt, és adta azt, ami nem volt, és nem is 
lehetett volna nekünk. Ó, bárcsak meg-
látnánk az Úr Jézust fenn a hegyen, hogy 
meglássunk minden mást nála kisebbnek, 
utánajárnánk az öröm forrásának mint a 
pásztorok, és inkább a kegyelmi ajándé-
kokat bontogatnánk idén karácsonykor. 
Imádkozom kedves olvasó, hogy mivel 
megjelent, meglásd a bárányt, az üdvözítő 
kegyelmet, aki átformálja az életedet.

Áldott karácsonyi ünnepeket kívánok 
mindnyájótoknak.

Vadon Sándor baptista lelkipásztor

A Kalazanci Szent József templom 
és Velence-Újtelep misézőhelyeinek 
történetéről
(Kárpáti Miklós előadása a 30. évfordulón)

Kárpáti Miklós vetített képes előadásában az újtelepi misézőhelyek több 
mint két és fél évszázados történetét mutatta be: a Meszleny-birtok kápolná-
itól a házi imatermeken át a Jézus Szent Szíve kápolnáig, majd a Kalazanci 
Szent József templom megépítéséig. A történet első részét a Velencei Híradó 
novemberi lapszámában olvashatták. A 2. rész következik.

A nővérek a korábbi házikápolnát kibővítet-
ték és megnyitották a helyi lakosok előtt. A 
helyi lakosok és a nyaralók számának növe-
kedésével azonban ez a kápolna is kicsinek 
bizonyult, ezért áthelyezték az épület déli 
oldalára és külső bejáratot nyitottak. A Jézus 
Szent Szíve kápolnában a nővérek számára 
egy helyben, külön kis épületben lakó nyug-
díjas pap naponta misézett.

Néhány éves megszakítással ez a kápolna 
szolgálta aztán az újtelepi híveket egészen 

1995-ig, a Kalazanci Szent 
József templom felépültéig.

A megszakítást a II. 
világháború okozta. 1944-
45-ben Újtelepen is súlyos 
harcok folytak, a front 
hónapokig hullámzott, az 
épületek nagy része meg-
sérült. A front közeledté-
vel a nővérek a gyerekeket 
Budapestre menekítették, 
ők sem tértek vissza, a kúria 
és benne a kápolna belövé-
seket kapott, használhatat-
lanná vált, végül mindkettőt 
kirabolták.

A háború befejeztével az 
egyháznak előbb az ugyan-
csak súlyosan sérült plébá-
niatemplomot kellett rend-
behoznia, a kápolna csak 
később került sorra.

A rendbehozatalt, majd a 
felújítást a bencés tanárból 
lett velencei káplán, Gács 
Emilián irányította, aki 
politikai ellenszélben, némi 

ügyeskedéssel még meg is 
tudta növelni a kápolna alap-

területét. Az átalakítás és felújítás után 
1955-ben szentelték fel a kápolnát, ami így 
összesen több mint fél évszázadig volt az 
itteni hívek otthona.

A kápolnának is helyet adó, a háború 
után részben visszabontott kúria tanácsi 
kezelésben volt, többféle funkciót is betöl-
tött, végül lakásokat alakítottak ki, csalá-
dokat és könyvtárat helyeztek el benne (az 
utóbbi akkor szűnt meg a 80-as évek máso-
dik felében, amikor illegális lakásfoglalók 

költöztek bele). Az épületre sem a lakók, 
sem a tanács nem költött, így borzasztóan 
leromlott az állapota.

Az 1990-es évek elején merült fel az 
igény, hogy templom épüljön Újtelepen, 
miután kiderült, hogy a kápolna bővítése 
megoldhatatlan. A kezdeményező Gévay 
László akkori plébános és Sirák András 
világi elnök (egyben önkormányzati kép-
viselő) volt.

A velencei önkormányzat Gulyás József 
polgármester vezetésével végül úgy dön-
tött, hogy telket biztosít az új templom-
hoz és a tervezési költségekhez is jelentős 
összeggel hozzájárul.

Viták voltak a hely kiválasztása körül. 
Helyszínként többen javasolták a Szabol-
csi út elejét, annak elvetése után felme-
rült a parkunk alsó része, a 7-es út és Kis út 
sarka, ahol az épület ugyan sokkal jobban 
látható lett volna, de a terület mocsaras-
nak bizonyult. Az önkormányzat végül a 
régi kápolna melletti telket adta egyházi 
tulajdonba.,

Az új templom Almásy 
Sándor tervei alapján épült meg, 
aki templom és közösségi tér 
együtteseként  álmodta meg az 
épületet. Terve sok vitát váltott 
ki, mert egyesek szerint nem 
elég „templomszerű”, mások 
a  „Templomban WC-t???” szö-
veggel kiáltottak botrányt. A 
hívek között volt olyan, aki ezek 
miatt haláláig nem volt hajlandó 
betenni a lábát az új templomba.  

Biztosan sokakban felmerül 
a kérdés, miért pont Kalazanci 
Szent Józsefről kapta a nevét a 
templomunk? 1992-ben kettős 
jubileumot ünnepeltek a pia-
risták: a magyarországi meg-
telepedésüknek és a pesti pia-
rista gimnázium alapításának 
is kerek évfordulója volt. Hozzá 
kell tenni, hogy a mai Magyaror-
szág területén akkor nem volt a 
szentről elnevezett templom (az 

A kúria mint keresztes apácák vezette erdei iskola. Az alsó képen a két tanterem 
között a dél felé nyitott napozóterasz – ebből alakították ki az 50-es években az 
óvoda régi szárnyát! (képeslap, saját gyűjtemény)

A Jézus Szíve kápolna az ötvenes évek közepén (fénykép a Telbisz-családtól)

egyetlen szatmárnémeti a határon kívül 
rekedt). Sirák András egykori piarista 
diák javasolta a nevet, remélve, hogy így 
élő kapcsolat jöhet létre a rend és a velen-
cei egyházközség között, a névválasztás-
hoz megkaptuk a püspöki hozzájárulást.  
(Az emeleti kis garzonlakást arra számítva 
terveztették meg, hogy esetleg lesz olyan 
idős piarista atya, aki rendszeresen misézik 
majd és a lelkigondozásban is részt vesz.)

A templom alapkövét 1992. aug. 30-án 
tették le, szabadtéri szentmise keretében, 
Takács Nándor püspök és több jelentős 
politikus jelenlétében. Az építkezés még 
abban az évben, ősszel megkezdődött, a 
következő két évben is szabadtéren ren-
dezték a búcsúi misét.

Az építkezésre a plébániának csak cse-
kélyebb összeg állt rendelkezésére, jelentős 
összeget adott a püspökség, gyűjtött a pia-
rista diákszövetség és a helyiek adományai 
is kellettek az építkezés sikeréhez.

Sirák András támogatásért fordult 
Antall József miniszterelnökhöz, aki hiva-
talból nem adhatott ugyan állami támoga-
tást, magánemberként azonban ő is küldött 
adományt.

Folytatása következik.

Gács Emilián atya Telbiszékkel – a kislány a nemrég elhunyt 
Telbisz (Jármy) Zsuzska… (az előző kép részlete)
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Tópartiak a WFC Nemzetközi Bajnokságon: aranyak, 
élmények és harcos szellem

Egy ideje nem adtunk hírt a versenyekről – 
nem mintha nem lett volna verseny és nem 
születtek volna jó eredmények, hanem mert 
olyan sűrű volt a program, hogy szinte alig 
volt időnk megpihenni két verseny között. 
Sajtócsendet tartottunk, miközben a TSC 
harcosok Bajától Londonig megmutatták a 
velencei-tavi harci szellemet.

Lassan végére ér az év, elfogytak a ter-
vezett versenyek. Van még persze sparring, 
edzőtábor, és természetesen az edzések sem 
állnak le, de végre eljött az idő, hogy lega-
lább a legutóbbi versenyről beszámoljunk a 
lelkes szurkolóknak.

November 20-21-én Baján jártunk a 
WFC Nemzetközi Bajnokságon. A Tóparti 
Sport Club 10 versenyzővel vett részt K1 
Light és Freebox szabályrendszerben, a 
következő eredményekkel:

11 aranyérem
4 ezüstérem
2 bronzérem
A 40 induló csapat közül a 3. helyet sze-

reztük meg!

Most pedig jöjjenek a részletek, amit 
mindenki vár:

Laura
Laura egy elképesztő boxmeccset vívott egy 
idősebb és nagyobb lánnyal, az első menet 
megvolt, a második döntetlen, a harma-
dik elment. Extra menetre került sor, ahol 

az ellenfél jogosan győzött. Sajnos Laura 
oldala és könyöke megsérült, és hatalmas 
szívvel végigküzdötte a boxmeccset, de a K1 
Light-ra nem tudott kiállni.

Barni – a Megingathatatlan
Barni boxban egy kisebb súlyú ellenfe-
let kapott, megkérték, hogy vigyázzon rá, 
olyan meccset mutatott be, amire az egész 
csapat nevében büszkék lehetünk. Ötszáz 
találat, egyetlen romboló ütés nélkül. Hihe-
tetlen fölény, pedig a másik képzett boxoló 
fiú. A méretkülönbség miatt itt mindkét fél 
első helyezést kapott.

K1 Lightban mindkét meccsen abszo-
lút fölényt ért el, jó kézzel, jó lábbal, váltja 

A Velencei Tóparti Sport Club versenyzői novemberben Baján képviselték városunkat a WFC Nemzet-
közi Bajnokságon. A Tóparti Sport Club 10 indulóval vett részt K1 Light és Freebox szabályrendszerben, 
ahol összesen 11 arany-, 4 ezüst- és 2 bronzérmet szereztek. A fiatal harcosok elszántságáról Szabó-Tóth 
Zoltán számolt be. 

a szögeket, játszik a ritmussal, távolsággal, 
fáradtságnak nyoma sincs rajta. Ülünk a 
szünetben, beszélgetünk az időjárásról, 
kedvenc ételekről, politikáról, a meccsről 
nem tudok mit mondani neki, mert min-
dent úgy kell végrehajtania a következő 
menetben is, ahogy eddig tette.

Attila
Attila egy igen éles meccsen győzött egy 
sokkal rutinosabb, nemzetközi versenye-
ket is megjárt ellenféllel szemben. Ami szá-
momra megdöbbentő volt, hogy egyfoly-
tában verekedtek az első másodperctől az 
utolsóig, mintha valami tinédzserek lenné-
nek. Van a srácokban spiritusz, az biztos. 
Mindkét fél nagy tiszteletet érdemel, nagy-
iramú, de rendkívül sportszerű mérkőzést 
mutattak be!

Konrád – TSC Tyson
Konrád boxban nekiesett az ellenfélnek, de 
a kiegyenlített meccsen legörcsölt, besava-
sodott, így pontozással extra menetben 
legyőzték. Jól szét is csapkodták egymást, 
el is fáradt, és K1 Lightban egy olyan ruti-
nos ellenfél jött volna, akitől már kétszer 
kikapott.

Ezek alapján úgy döntöttünk, hogy fel-
adhatnánk a dolgot, de eszünkben sincs! A 
sérüléseket elláttuk, én beszéltem Konrád 
fejével, és olyan szinten összerakta magát, 
hogy a riválist egy csodálatos meccsen K1 
Lightban legyőzte! A szív most Konrádot 
vitte előre! A döntőben pedig folytatta ezt, 
meglepő módon lábban is sok találatot sze-
rezve elhozta a bajnoki címet! Ennyit jelent, 
hogy ha valakinek van harcos szelleme! 
Szép volt!

Máté
Máté K1 Lightban nem találta az ütemet, 
kell még a rutin, viszont nagy meglepetésre 
boxban remekül szerepelt, pedig ott nem 
tudta a lábát használni. Szoros meccsen, de 

egyértelműen győzött! Időnként már azt is 
alkalmazta, amit mondtunk neki, ezek a 
dolgok működtek is. Nagyon jó az irány, a 
rutin meg szépen jönni fog!

Illés – a Hentes
Illés a boxban próbálta a technikás bunyót 
hozni, ami rá annyira jellemző, de nem 
jól kezelte a nyomást, az ellenfél agres�-
szív rohamait, ez egy jó lecke, mit kell 
gyakorolnia.

Aztán K1 Lightban kifogott egy sport-
szerűtlen, szabálytalankodó ellenfelet, szü-
netben azt kértük tőle, hogy tegyen rá egy 
lapáttal a tempóra, és állítsa meg. Na, hát 
Illés fogta és ripityára verte az ellenfelet, 

a végén lerogyott az ellenfél a székre, és 
nem bírt felkelni az eredményhirdetésre. 
A K1 Light határait súrolta a mérkőzés, de 
nem rajtunk múlott. Illés megint megmu-
tatta, mire képes, az ellenfél és edzője pedig 
remélhetőleg tanult az esetből. Megérde-
melt nagyszerű győzelem!

Kira
Kira nemrég kezdte a versenyzést, kön�-
nyed, technikás meccseket vívott boxban 
is és K1 Lightban is, ahol én sem tudtam 
volna könnyen eldönteni, ki nyert, a boxban 
talán egy kicsivel az ellenfél, a K1 Light-
ban inkább Kira. A bírók mindkét eset-
ben az ellenfeleket hozták ki győztesnek, 
de ez nem von le semmit a teljesítményből, 
legközelebb nagyobb különbséget fogunk 
elérni. Látszik, hogy a meccsek minden 
másodpercét élvezi és nagyon gyorsan fej-
lődik! Hajrá tovább!

Gellért – a Kíméletlen
Gellért hideg, pontos, kíméletlen bunyót 
mutatott be, jogosan és egyértelműen győ-
zött boxban és K1 Lightban is. Persze itt 
is volt egy-egy bíró, aki másképp ítélt, de 
szerintem az lehetett az oka, hogy fordítva 
adták a kezükbe a pontozógépet és nem 
vették észre.

Szabolcs
Szabira nincsenek szavak, mosolyogva, 
könnyedén megy ringbe, mintha sétálna a 

parton. Mintha nem is bunyózna. Ezt nem 
lehet leírni, ezt látni kell. Az az egy baja volt, 
hogy véget ért a mérkőzés, és még szeretett 
volna bunyózni. Gyönyörű meccsen győ-
zött, jó döntéseket hozott és azonnal rea-
gált az utasításokra. Sajnos K1-ben most 
nem indult, mert még sérült a lába, de leg-
közelebb ott is mehet!

Gábor – a Tazmán Ördög
Gábor a boxban egy nagy adok-kapok 
háborút vívott, ahol a karácsony szellemé-
hez igazodva (jobb adni, mint kapni) egy-
hangú pontozással győzött. Szép meccs, jó 
meccs, de ennél sokkal egyszerűbben is 
lehet nyerni, nem kell ennyit pofozkodni.

K1 Lightban nagyon laza, könnyed, 
igazi light meccsen (tudunk mi ilyet is, 
ha az ellenfél partner benne) győzött, és 
közben stílusokat váltogatva tesztelte, mi 
hogyan működik. Igazi flow állapot volt, a 
Szabiéhoz hasonló, aki így tud bunyózni, 
azt nagyon nehéz legyőzni. Ha ezt sikerül 
ringben is hozni, az lesz az igazi!

Köszönjük a támogatást azoknak, 
akik lehetővé teszik, hogy csak a bunyóra 
figyeljünk:

Velence Város Önkormányzata, Kápol-
násnyék Község Önkormányzata, Beth-
len Gábor Zrt, Totál GTK Kft, Biztovill Kft, 
Emaki Barkács Webáruház, Elderpower 
Kft., Zöld Pötty Ételfutár,

Megyünk tovább!

Szabó-Tóth Zoltán
Tóparti Sport Club
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PBPB

Csíkmérő Enricóné, pénzügyi ügyintéző, 589-411
Ungerné Szabó Nikolett, pénzügyi ügyintéző, 589-410
Gáborné Gyimesi Krisztina, pénzügyi ügyintéző 589–423
Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589–413

(építményadó, adókönyvelés)
Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589–409

(iparűzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni
idegenforgalmi adó, adózással kapcsolatos ügyek
iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589–428
(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára
behajtandó köztartozások)

Csóri Erzsébet, adóigazgatási ügyintéző 589-420

VÁROSÜZEMELTETÉSI  ÉS
VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY

dr. Petrus József Csaba főépítész,
(településképi bejelentés, településképi konzultáció)
email: foepitesz@velence.hu

Vedrődiné dr. Juhász Éva, városüzemeltetési és
városfejlesztési osztályvezető, 589-407

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589–405
(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, 
közterület-használat)

Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589–401
(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, 
illegális hulladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406
(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kap-
csolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589–426
(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési 
Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás )

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287
Stokinger Dávid, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS
Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416
Dr. Tóth Eszter jegyző

előzetes időpontegyeztetés után, 589-400
Ügyintézők ügyfélfogadása:
hétfő: 8.00 – 16.00
szerda: 8.00 – 16.00
Pénztár nyitvatartása:
hétfő: 10.00 – 12.00
szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a
lakosok rendelkezésére állunk.
A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:
e-mail: hivatal@velence.hu,  honlap: www.velence.hu

VELENCE  VÁROS  POLGÁRMESTERI  HIVATALA
(2481 Velence, Tópart u. 26.)
POLGÁRMESTER: Krausz György
HIVATALVEZETŐ: Dr. Tóth Eszter, jegyző

 TITKÁRSÁGI OSZTÁLY
Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589–416
Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400
Gesztesi Diána Edit, titkársági ügyintéző, 589-402
Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589–419
Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412
dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi referens, 589–402
Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY
Szelei Andrea, aljegyző, 589–418
Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589–417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyaköny-
vek elektronikus vezetése, anyakönyvezéshez kapcsolódó tevé-
kenységek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elis-
merő nyilatkozat felvétele, névviseléssel kapcsolatos ügyintézés, 
honosítással kapcsolatos ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589–408
(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszertámoga-
tás, települési gyermekétkeztetési támogatás, települési temetési 
támogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rend-
kívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési 
tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589–425
(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kap-
csolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, enge-
délyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások 
lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, 
szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének 
engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok 
ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Menyhártné Plujzer Etelka, hagyatéki ügyintéző, 589–422
Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589–421

(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos 
eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések keze-
lése, társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY
Tóth Tünde, pénzügyi és gazdasági osztályvezető, 589-414
Polgár Ildikó, pénzügyi ügyintéző, 589–423
Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589–415
Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589–424
Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589–410
Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589–410

Képviselői fogadóórák
Dr. Miniska István alpolgármester
Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő
Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a
barsony.peter@velence.hu e-mail címen. 

Faragó Péter képviselő
Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő
Minden hónap első keddje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen 

Kleinné Molnár Edit képviselő
Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő
Előzetes bejelentkezés alapján a 
schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen 

Pap Zsigmond képviselő
Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen 

Kernya Gábor képviselő
Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen 
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A Velencei Híradó e havi
lapszámának fotói:
A Velencei Híradó e havi lapszámának fotói: 

Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Technikum, 
Horváth-Szabó Nóra, Kárpáti Miklós archí-
vuma, Meseliget Óvoda, S. Töttő Rita, Velencei 
Polgárőrség, Velencei Római Katolikus Egyház-
község, Velencei Tópart Sport Club, Zöldliget 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista 
Általános Iskola és Gimnázium

Tisztelt olvasóink!
A Velencei Híradó szeretettel kéri a helyi lakosokat, szerveze-
teket és egyesületeket, hogy osszák meg velünk történeteiket, 
eseményeiket, sikereiket és ötleteiket, melyek városunk életét 
gazdagítják!

Havi kiadásainkban szívesen bemutatjuk mindazt, ami 
közösségünket építi és színesíti – legyen szó rendezvények-
ről, kezdeményezésekről vagy személyes történetekről. 

Fontosnak tartjuk, hogy a helyi értékek, hagyományok és 
közösségi élmények minél több emberhez eljussanak. Sze-
retnénk, ha a lap minden velencei számára a város életének 
tükre lenne, amelyben saját munkáját, eredményeit is viszont-
láthatja. Külön örülünk a fotóknak, rövid beszámolóknak, 
élménybeszámolóknak, hiszen ezek teszik igazán élővé és sze-
mélyessé a lapot.

Anyagaikat, javaslataikat várjuk a
velenceihirado.szerk@gmail.com címre.
Köszönjük, hogy velünk együtt formálják Velence közös-

ségi életét!
A Velencei Híradó szerkesztősége



A N T E N N A  S Z A K Ü Z L E T
Székesfehérvár, Prohászka O. u. 28.
06-30-448-5815 www.gergelysat.hu

F O R G A L M A Z Á S F O R G A L M A Z Á S 
É S  S Z E R E L É SÉ S  S Z E R E L É S

M I N D I G  T V  A N T E N N AM I N D I G  T V  A N T E N N A
JAVÍTÁS ÉS SZERELÉSJAVÍTÁS ÉS SZERELÉS
Egyéb antennák, vevőfejekEgyéb antennák, vevőfejek

Csatlakozók, kábelekCsatlakozók, kábelek
Szerelési anyagokSzerelési anyagok

Bence-hegyi kilátó
nyitvatartás

január 1. – március 31. 10-től 1630-ig
április 1. – április 30. 10-től 18-ig

május 1. – augusztus 31. 10-től 20-ig
szeptember 1. – október 31. 10-től 18-ig
november 1. – december 31. 10-től 17-ig

david@bartuczvill.hu     facebook.com/bartuczvill      

Bartucz Dávid
villanyszerelő

0670 456-1-789

Villanyszerelés a Velencei-tónál

• Konnektor, stb. csere
• Hálózatbővítés
• Készülékek bekötése
• Ellenőrzés, hibaelhárítás
• Karbantartás, felújítás

• Szakértelem, biztonság 

• Gyors javítás
• Pontos, megbízható
• Tiszta munkavégzés
• Garancia minden munkára

Hirdesse eladó/kiadó 
ingatlanát

a Velencei Híradóban!

Forduljon bizalommal a 
hirdetésszervezést

végző VVG Kft. 
munkatársaihoz a

+36 30 158 2829-es 
telefonszámon

vagy a
parkolasugyfelszolgalat@

velence.hu
e-mail címen.


